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Національному банку України 
Власникам та Керівництву 
ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АЛЬКОР» 
 

ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «АЛЬКОР» (Товариство), за 2024 рік 
складеної відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ), що 
включає: 

• Баланс (звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2024 року; 

• Звіт про сукупній дохід за 2024 рік; 

• Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2024 рік; 

• Звіти про власний капітал за 2023 та 2024 роки; 

• Примітки до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 
політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питань, про які йдеться у параграфі «Основа для думки 
із застереженням», фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2024 р. його фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності та відповідає вимогам Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо 
складання фінансової звітності. 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 

Класифікація дебіторської заборгованості 

Товариство не виділило поточну частину заборгованості за договорами фінансового 
лізингу в сумі 6 902 тис. грн. станом на 01.01.2024 року чим недотрималось вимог п. 60 
МСБО 1 «Подання фінансової звітності». Відповідно, Товариством у Балансі (Звіті про 
фінансовий стан) станом на 01.01.2024 року було завищено довгострокову дебіторську 
заборгованість на 6 902 тис. грн. та відповідно занижено іншу поточну дебіторську 
заборгованість на ту саму суму. Наша аудиторська думка щодо фінансової звітності за 
період що закінчився 31.12.2023 року, була відповідним чином модифікована. Наша думка 
щодо фінансової звітності за поточний період також модифікована внаслідок впливу цього 
питання на порівнянність показників поточного періоду та відповідних показників за 
попередній період. 

Класифікація банківських кредитів 

Товариство не виділило поточну частину заборгованості за договорами фінансового лізингу 
в сумі 840 тис. грн. станом на 01.01.2024 року чим недотрималось вимог п. 7.9 
Концептуальної основи фінансової звітності. Відповідно, Товариством у Балансі (Звіті про 
фінансовий стан) станом на 01.01.2024 року було завищено довгострокову заборгованість 
за банківськими кредитами на 840 тис. грн. та відповідно занижено короткострокові кредити 
банків на ту саму суму. Наша аудиторська думка щодо фінансової звітності за період що 
закінчився 31.12.2023 року, була відповідним чином модифікована. Наша думка щодо 
фінансової звітності за поточний період також модифікована внаслідок впливу цього 
питання на порівнянність показників поточного періоду та відповідних показників за 
попередній період. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, 
іншого надання впевненості та супутніх послуг які оприлюднені українською мовою на 
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офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України (надалі - МСА). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності» цього Звіту. 

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним кодексом етики 
професійних бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти незалежності), (далі - Кодекс), 
та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а 
також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ ЩОДО БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Ми звертаємо увагу користувачів на Примітки 2.5. фінансової звітності Товариства, де 
вказано, що фінансова звітність Товариства підготовлена, виходячи з припущення 
безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань 
відбувається в ході звичайної діяльності Товариства. Фінансова звітність не включає 
коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло 
продовжити подальше здійснення діяльності відповідно до принципів безперервності 
діяльності. 

Керівництво Товариства також детально аналізує ризики, притаманні діяльності 
Товариства, у тому числі, і події щодо збройної агресії з боку РФ, - війна яка почалась у 
лютому 2022 року. 

На основі кроків, які вживаються керівництвом, Товариство дійшло висновку про доцільність 
підготовки фінансової звітності Товариство на основі безперервності діяльності. Однак 
через невизначений вплив майбутнього розвитку військового вторгнення на вищезгадане 
значуще припущення, що лежить в основі прогнозів та оцінок керівництва, керівництво 
приходить до висновку, що існує суттєва невизначеність, яка може викликати значні сумніви 
щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність, в результаті чого Товариство 
можливо буде не в змозі реалізувати свої активи та погасити свої зобов’язання в ході 
звичайної діяльності. 

Керівництво Товариства та його учасники мають намір і в подальшому розвивати діяльність 
Товариства. На думку керівництва, застосування припущення щодо здатності Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі протягом строку, на який його було 
створено, є адекватним, враховуючи належний рівень достатності його власного капіталу, 
склад та структуру активів та зобов’язань.  

Ми не модифікували нашу думку щодо даного питання. 

ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. 

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора є інформацією, яка міститься у 
складі річних звітних даних, які Товариство формує згідно «Правил складання та подання 
звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного Банку 
України», затвердженого Постановою Національного банку України №123 від 25.11.2021 
року. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 
робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою 
інформацією та при цьому необхідність розглянути, чи існує суттєва невідповідність між 
іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час 
аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 
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Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 
аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 
зобов’язані повідомити про цей факт. 

Як описано вище у розділі «ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ», Товариством у 
Балансі (Звіті про фінансовий стан) станом на 01.01.2024 року було завищено 
довгострокову дебіторську заборгованість на 6 902 тис. грн. та відповідно занижено іншу 
поточну дебіторську заборгованість на ту саму суму, а також Товариством у Балансі (Звіті  
про фінансовий стан) станом на 01.01.2024 року було завищено довгострокові кредити 
банків на 840 тис. грн. та занижено короткострокові кредити банків станом на 01.01.2024 
року на ту саму суму. Відповідно інша інформація містить викривлення стосовно зазначених 
питань, що мають вплив на порівнянність показників поточного періоду та відповідних 
показників за попередній період. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 
НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

Управлінський персонал (в особі директора Товариства) несе відповідальність за 
складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему 
внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, 
де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування Товариства. 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 
проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури 
у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення 
внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 
пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 
висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 
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• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 
на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо 
ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 
фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 
модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 
отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 
що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 
питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 
аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 
й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ДОГОВІР 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма 
«ЕККАУНТ». 

Код ЄДРПОУ: 30778330. 

Місце здійснення діяльності: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 97, оф. 3 

Інформація про включення в Реєстр: Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Аудиторська фірма «ЕККАУНТ» включене до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності (Реєстр) під № 2319, включене до розділів Реєстру: «Суб’єкти аудиторської 
діяльності» та «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий 
аудит фінансової звітності». 

Дата та номер договору про надання аудиторських послуг: № 368/ОА-25 від 24.01.2025 

Дата початку проведення аудиту – 24 січня 2025 року. 

Дата закінчення проведення аудиту – 22 травня 2025 року. 

Партнером завдання з аудиту є Лук’янчук Ольга Сергіївна, яку включено до Реєстру 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності під № 101917. 

 

23 травня 2025 року 

Ольга Лук’янчук 
Партнер завдання 
ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ЕККАУНТ» 
 



Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФК "АЛЬКОР"  за ЄДРПОУ 44551912
Територiя ДНІПРОПЕТРОВСЬКА  за КАТОТТГ 1 UA12020010010512802

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), 

н.в.і.у.
 за КВЕД 64.99

Середня кількість працівників 2 2
Aдреса, телефон вулиця САМАРСЬКОГО ЯКОВА, буд. 2, оф. 302, м. ДНІПРО, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА обл., 49044, 

УКРАЇНА
067367705

Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2024  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000  -  -
первісна вартість 1001  -  -
накопичена амортизація 1002  -  -

Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010 24 53

первісна вартість 1011 41 81
знос 1012 17 28

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Заборгованість за внесками до статутного капіталу інших підприємств 1036  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 16 529 51 311
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 16 553 51 364

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100  -  -

виробничі запаси 1101  -  -
незавершене виробництво 1102  -  -
готова продукція 1103  -  -
товари 1104  -  -

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130  -  -
з бюджетом 1135 7 19

у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  - 637
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 899 34 899
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 6 360 2 824

готівка 1166  -  -
рахунки в банках 1167 6 360 2 824

Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:



резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом ІІ 1195 7 266 38 379

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 23 819 89 743

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 5 000 19 500
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415  -  -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 224 4 306
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 5 224 23 806

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510 5 934 32 450
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595 5 934 32 450

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 9 762 32 195
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 828 5
розрахунками з бюджетом 1620 49 896

у тому числі з податку на прибуток 1621 49 896
розрахунками зі страхування 1625  -  -
розрахунками з оплати праці 1630  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  - 258
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660 17 38
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 2 005 95
Усього за розділом ІІІ 1695 12 661 33 487

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 23 819 89 743

Керiвник Старов Андрій Валентинович

Головний бухгалтер

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФК "АЛЬКОР"  за ЄДРПОУ 44551912
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
                                    за Рік 2024  р.

                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

За аналогічний
Стаття Код За звітний період

рядка період попереднього
року

1 2 3 4
Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 14 694  -
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 (  - ) (  - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 14 694  -
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 100 318 21 621
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 1 171 ) ( 433 )
Витрати на збут 2150 ( 18 ) (  - )
Інші операційні витрати 2180 ( 100 556 ) ( 20 536 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 13 267 652
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240  -  -

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 ( 6 223 ) ( 382 )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 ( 2 066 ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 4 978 270
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (896) (49)
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 4 082 221
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 4 082 221

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 9 1
Витрати на оплату праці 2505 240 166
Відрахування на соціальні заходи 2510 606 180
Амортизація 2515 11 17
Інші операційні витрати 2520 2 995 788
Разом 2550 3 861 1 152

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник Старов Андрій Валентинович

      Головний бухгалтер



КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФК "АЛЬКОР"  за ЄДРПОУ 44551912
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2024 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 14 086  -
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020  -  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 367 136
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 18 831 56 968
Інші надходження 3095 55 079 22 774
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 121 335 ) ( 23 180 )
Праці 3105 ( 178 ) ( 128 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 602 ) ( 182 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 171 ) ( 33 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 48 ) ( 1 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 73 ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 50 ) ( 32 )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (  - ) ( 992 )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 18 877 ) ( 58 146 )
Інші витрачання 3190 ( 14 185 ) ( 6 784 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -66 985 -9 567

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300 14 500  -
Отримання позик 3305 70 553 31 262
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  - 132
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350 21 604 15 566
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 63 449 15 828
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -3 536 6 261
Залишок коштів на початок року 3405 6 360 99
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 2 824 6 360

Керiвник Старов Андрій Валентинович

Головний бухгалтер



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2025 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФК "АЛЬКОР" за ЄДРПОУ 44551912
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2024 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 5 000  -  -  - 224  -  - 5 224

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 5 000  -  -  - 224  -  - 5 224

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 4 082  -  - 4 082

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240 14 500  -  -  -  - (14 500)  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  - 14 500  - 14 500

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295 14 500  -  -  - 4 082  -  - 18 582

 Залишок на кінець 
 року  4300 19 500  -  -  - 4 306  -  - 23 806

Керiвник Старов Андрій Валентинович

Головний бухгалтер



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2024 01 01

Пiдприємство ТОВ "ФК "АЛЬКОР" за ЄДРПОУ 44551912
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2023 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 5 000  -  -  - 3  -  - 5 003

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 5 000  -  -  - 3  -  - 5 003

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 221  -  - 221

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - 221  -  - 221

 Залишок на кінець 
 року  4300 5 000  -  -  - 224  -  - 5 224

Керiвник Старов Андрій Валентинович

Головний бухгалтер



n p14 MtTKl't AO Ot HAHCOBOI 3BIHOCTI
TOBAP]4CTBA 3 OEME)KEHOTO BEnOBtAAn bHtCTlO

(OIHAHCOBA KOMnAHIfl dIIbKOPD

s 01 ciqxq 2024poxy no 31 rpygHe 2024poxy

1. 3ArAnbHr BTAOMOCTI

Toaapncrso s o6Mexenorc ai4noai4anuuicrp (OIHAHCOBA KOMflAHIF (AJ'IbKOP) (gani no
TeKcry - Kounasin a6o Toeapracreo) 3apeecrpoeaxe fle.{epcbKoro pafionnoo e ruicri Kreei
AepxaBHolo a4nlr i nicrpa qiero.

ldenmu$ixaqiilnuil xod cy6'erra ni4npraeuHrquroT Ainnuxocri e e4raxoury AepxaBHoMy peecrpi
ni4npneucra ra 6pranieaqifr VrpaTHn: 44551912.

lOpuduuna ma $axmuuna adpeca Toeapucmaa:

49044, uicro flHinpo, eyn. Fxoea Canaapcuxoro, 2, oSic 302

Adpeca eneKmpoHnoi noutmu : alkorfk@gmail.com

Be6-cmopi n xa : al kor. org. u a

Ocnoenuil eud disnanocmi sa KBEfl-2010:

64.99 Hadauus iuwux Qiuailcoeux nocnye (xpiu cmpaxyeaHHn ma neuci(tuoeo sa6e3neueuun),
H.3.t.y.

But4uu opeaHoM Toeapucmea e 3aransni 36opr yL{acHhKtB

Cmanou na 31.12.2024 yuacnuKoM Toeapucmea e'.

Pitrennsu eAnHoro yL{acHhKa Ne1210612024 aiA 12.06.2024p. ei46ynocu s6inuueHHF craryrHoro
xanirany Ha 14 500 000 (vornpna4qnru uinufroHis n'Frcor rncnv) rpx 00 xon.

Crapoe An4pifi BanenruHoBr4r'{, qacrKa cKnaAae 19 500 000 (,[ea'nrHaAqnrb nrinuilonia n'RTcor
rucnv) rpx. O0 Kon., ulo craHoBhrb 100% craryrHoro xanirany Toaaprcrea.

3aranusrfr posrvrip craryrHoro ranirany Toaaprcraa craHoBt4ru 19 500 000 (,Qea'nrna4qnru
Minutioxie n'FTcor rncnv) rp[BeHb 00 xonifrox. CraryrHnft xaniran csoprvroaaanhta cnnaqenufr
rpolxoBr4M14 KouJTaMil B noBHoMy o6cngi.

Cmanou na 31.1 2.2024 Toeapucmeo Mae:

- Cai4oqrao HBY npo peecrpaqirc Qinaxcoeol ycraroer 3apeecrpoBaHe ai4noai4no go
PiueHHn Haqioxanuxoro SaHxy Yrpalnra aig 28.01 .2022p. sa Ns 211184-px; peecrpaqiilxrafi
Ns 135 cepin <DK Ne;0000500 si4 28.01 .2022p.

- Iiqexsin HaqionaflbHoro Sanxy Yxpaixra(gani HEY) na ginnuxicru Qiuaxcoaol rol4naHii g

npaBoM HaAaHHfl nocnyr - Sinancoailil nierxr, QaxropnHr, HaAaHHn rouJrie ra 6aHriscuxilx
Meranis y KpeAnr. ,Qara eneceHHF 3anilcy Ao lepxaanoro peecrpy SixaHcoar,rx ycraHoB
npo nepeoSopuneHHn niqensiT 28.03.2024 p.

Kinaxicmt npaqienuxie ToaapncrBa craHoM na 31 . 12.2024 cKnaAae 2 oco6n.

Eyxeanmepctxui o6nix Ha Toeaprcrai s4iricHroe TOB (5K (yHAK> xog e[PnOy 44002782,
Ha yMoBax floroBopy Ha BeAeHHn 6yxranrepcbKoro o6nixy Ne 01-06i2216O eip10.06.2022.

Memop dinntuocmi Toeapucmea e orpilMaHHR nprrr6yrry ai4 HagaHHn Qinancoanx nocnyr.

2. 3ATANbHA OCHOBA OOPMYBAHHfl OTHAHCOBOI 3BITHOCTI

2.1. Konq,enmyanbHa ocHoea QinancoeoT seimnocmi

OiHaHcoea sairHicru Toeaprcrea e QinancoBoro aairFricrto 3aranbHoro npil3HaqeHHfl, FKa
cQopuoaaHa 3 Meroo 4ocroeipHoro noAaHnn QinaHcoBoro craHy, QinaHcoanx pesynuraria
4innuuocri ra rpouoBr4x nororia Toaapncrea AnA 3aAoBofleHHn inQopuaqiilxrax norpe6
uJr4poKoro Kona Kopt4cryaavie npr nprfrnnrri xnuu exonouiqnux pir.uexu.



KoHqenryanbHoro ocHoBoro gaxol Qiuaucoeoi seirxocri Toaapncraa e Mixuapo4Hi craH4aprr
Sinancoeol seirHocri (MCO3), BKntoqaroqn Mixnapo4Hi craHgaprr 6yxranrepcbKoro o6nixy

_ 
(MC5O) ra TnyuaveHxn (KTMO3, nl(f), ergaHi Pa,qop s MixxapoAHLlx crangaprie
6yxranrepcbKoro o6nixy (PMCEO), e pe4axqil qussiti Ha Aary cKnaAaHHF sairHocri, sxi
euxnageui AepxaBHoro MoBoro ra oSiqiraHo onprnrc4xexHi Ha ae6-cahri Minicrepcraa
$iHaHcie YrpaIHr.

fli4roroanena Toaapncraou SiHancoaa geirHicru ei4noeiAae MCSO 1 <flo.qauHn

QiHaucoaoT seirHocri> r4ogo po3Kpr4rrn inQopnaaqii y npravrirKax Ao Qixaxcoaoi geirHocri, a

TaKox 6ee 6y4u-nrrax 3acrepexeHb ai4noaigae ecillt Bt4MoraM inu:rx L{t4HHktx MCO3 3

BpaxyBaHHFM 3vriH, BHeceHrx PMCEO, AorpilMaHHfl ARtAx aa6esnevye gocroaipHe noAaHHF

in$opvaqil e SiHancoeifr seirFrocri, a caMe, 4opevnoi, 4ocroeipxoi, gicraaFtoi ra spoeyuinoT
inQopuaqiT.

flpra Qoprvryaanni Qinancoaol seirFrocri Toaapncrao KepyBanocb raKox Bt4MoraMil Haqiouanunnx
3aKoHoAaBqhx ra HopMaruBHnx aKrie qoAo opranisarlil i aegennn 6yxranrepcbKoro o6niry ra
cKflaAaHHF $iHaxcoeol geirHocri a Yrpaixi, sxi ne Maprb nporrapiv Br4MoraM MCO3.

2.2. MCO3, nri npuiuri, are qe He xa6ynu qrrxocri.

Hoei MCO3, npntZHnri craHoM na 31 .12.2024, eQerrnena Aara FKnx He Hacrafla:

MCO3 ra npaBxu Ao
Hl4X

OcxoeHi eni,roru
E$exrusna

AaTa
locrpoxose

3acTocyBaHHt

3acrocyeanHr y

Qinancoeiil 38irHocri 3a
ptK, u.lo 3aKtHqhBct

31 j2.2024

MCEO 21 <Bnnue
3MIH BAN}OTHI4X

KypcrB>

Bigcyrx icru iroxnheocri o6r.,rixy
Yroqnenng niaxoAie Ao oqixxn eanpt, nxi
xe e einuxo KoHBeproBaHhMu, ra rpurepil
oqixxu xypcie o6nrtixy npu ei4cyrnocri
aKThBHOTO pUHKy

01.01.2025 loseonexo

Flpufinnro piurennn

AOCTpOKOBO He

3acTocoByBaT[.
Flpoeo4nrscn AocniAxennr

qo4o norexqiranoro
BnnhBy Ha QiHaHcoBy

38ITHICTb

MCO3 7 <OiHaHcoei
rHcrpyMeHrn:

p03Kpl4Trt
inQopruaqii>

MCO3 9 <OiHaHcoei
rHcTpyMeHTu)

Koxrparrn Ha eigxoenoeaxy
enerrpoexeprirc
Perynoaaxnn o6nixy Sixaxcoanx
ixcrpynexrie, noB'R3aHux 3

enerrpoerepriep, 3aflexHoro ei4 noro4xux
yuoa a6o ixr-unx npupo4xr4x QaKropiB.

01 .o1 .2026 AogeoneHo

He sacrocoeyerscr, e$err
BnnrBy Ha QiHaHcoBy

3B|THtCTb He OqtKyeTbCt,

ocKinbKu y @oHAy Ha Aary
cKnaAaHHfi $irarcoeoi

38rrHOCTr BrACyrHr BKa3aHl
oneDauii

l{opi.{xi nonpaBK}r
.qo MCO3 -

BlrnycK 11 (MCO3
10 <Konconi4oeaxa

QiHaHcoBa
3BITHICTb)

MCO3 I <OiHaxcoei
rHcTpyMeHrl4)

MCO3 1 <flepure
3acTocyBaHHt
MixHapoAHl4x

cTaHAapTrB

Qiraxcoeoi
3BITHOCTI))

MCEO 7 <3eir npo
pyx rpouJoBhx

KOLllTlB)

MCO3 7 <OiHaxcoei
rHcrpyMeHru:

pO3KptilTTt

indooruauii>)

l{opi,{xi nonpaBKx ao MCO3
Yro.{xeHxR la BAocKoHaneHHr craHAapriB
Anr ni4auqexnn sposyuinocri Ta
ysro4xenocri o6nixoerax ni4xo4ia.

01.01.2026 loasoneno

flpnfrnnro piuerxn
AOCTpOKOBO He

3acTocoByBaTn.
f'lpoeo4nrscn 4ocni4xennr

u1o4o norexqiinoro
BnfluBy Ha Qixaxcoey

SBITHICTb

MCO3 7 <Oixaxcoai
rHcTpyMeHTu:

po3Kp14Trn

ix$opmaqil>
MCO3 9 <Oixaxcoei

rHcrpyMeHTh)

Flonpaexn Ao xnacu$ixaqiT ra oqinxr
Qixaxcoerx ixcrpyuexrie
OHognexxn xpurepiie xnacn$ixaqii
Qinarcoeux ixcrpyuexrie Ant BpaxyBaHHn
cKnaA Hux Qinancoenx npoAyfi iB.

01.01.2026 A03BoneHo

flpnfinrro piurennn

AOCTpOT(OBO He

3acrocoByBarh.
flposo4nrucn 4ocni4xexxn

u.loAo noreHqrfHoro
BnnuBy Ha Qixancoey

38ITHICTb

MCO3 19 <,Qovipxi
nigfipneucrea 6eo

ny6nivnoi
ni4sairnocri:
p03Kpr4TTq>

Aoqipxi nignpraerrrcrea 6ea ny6nirxol
nigeeirrocri: p03Kpr4Trr ix$opuaqiT
Cnpou.leni BnMon4 Ao po3xpr4TTt

ixgopmaqii 4nn 4ovipnix ni4npueucre 6ee
ny6niqHoT ni4aeirnocti, rqo 3MeHuJye

a4uinicrparuennfr rnrap.

01.01.2027 floeeoneno

flpnfixnro piuexrtl
AOCTpOKOBO He

3acrocoByBaTh.
flpoeo4rrucn AocniAxennr

qo4o norerqifixoro
BnnuBy Ha QiHaHcoBy

38TTHICTb



MCO3 18 (noAaHHt
Ta po3Kpr4rre y

Qixaxcoeiil
3BITHOCTI)

tfoAaHHe ra po3Kpt4rre y Qinaxcoeit,,|
3BITHOCTI

BrgHa.{ae e4nnuh niAxiA Ao noAaHHr ra
po3r{prlrre ixgopruaqii y ginarcoeiil
seirxocri, cnpnuoeaxni xa ysro4xexicrr i

3po3yMrnrcTb.
flepe46avae gyx4anirexranuni ouixr y
nhxoAi Ao crpyfiypt ra noAaHHF

Qixarcoeoi seirxocri. Hoani craHAapr
BcraHoBnrce eAhHi Bl4Morr4 4o rnacuQixaqii,
noAaHHR Ta po3xpr4rrff QirancoaoT
iHOopMaqii, r.r.lo BKnrcqae:
-ynopeArryBaHHr noAaHHfl gixarcoenx seirie
4nn sa6esnevetxn ni4snqeHoi npo3opocri
ra y3roAxeHocTt.
-BCTaHOBneHH9 oAUHOTO niAXOAy 40
rpynyBaHHe crarei y seirax.
-yxi$ixaqirc $opr,lrarie po3xpr4rrn Anfl
noKpau.leHHr nopiennxnocri QiHaHcoBoi
3BtrHocri nrix xontt naxiRnlt u.
-B!4Mory Ao po3t(phrrf, cfrreBr4x o6nixoeux
nonirux ra KnprloBnx cyAxeHb 6inuLu
AeTanbHo ra crpyKTypoBaHo.
flocunennR BuMor rJ.loAo po3Kpr4rrn
ixQoprrraqii, FKa e xpurl4rtHolo AnF
npuf Hrrrr pir.uenu KopncryBaqaMu
6ixaxcoeol seirxocri.
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Bnposa4xexxn MCO3 18
Marr4Me cyrTeBui BnnuB Ha

QiHaHcoBy geirHicrs
Toaapucrea. l-lefi crax4apr
B[3Haqae e4unuir ni4xi4 4o

noAaHHF Ta po3KpylrTt
ixQoprrraqii, cnpr MoBa H u14

Ha y3roAXeHtcTb I

apooyruinicru Qiua ncoeoi
3BiTHocri. Toeapucreo

pospo6nne nnaH nepexoAy
Ta oqiKye sxauxux srrrin y

crpyKrypt noAaHHt

Qinancoeux AaHhx, u.lo,

cBoe|o qepro|o. BIMaraTuMe
aAa nraqiT aryrpiu.rx ix
npoqecrB nrAroToBKt4

oeirHocri. ToBapncrBo
npoAoBxr,lTb MoHtToPhHr

noAanbuJtlrx po3'fi cHeHb Ta
perouer4aqita qo4o

3acrocyEaHHfl MCO3 18
4nn sa6eenesennr ioro

cBo€qacHoro
BnpoBaAXeHH9.

2.3. Banpra noAaHHe 3BiTHocriTa +yHKqioHanbHa BarK)Ta, cryniHb oKpyrneHHq

Banpra noAaHHF 3BirHocri. BiAnoBiAae QyrrqioxanbHifr Bafltori, gKoto e HaLlioHanbHa Banlora
Yxpalnra - rpnBHF, cr{flaAeHa y rucnqax rprBeHb, oKpyrneH[x Ao qinhx rr4crr{.

2.4. CepegoBt4qe B flKoMy npaqpe Toeapucreo

Y 2024 poqi eKoHoruira YxpaiHn npoAoBxye 3a3HaBarh 3HaqHoro BnnnBy cycninbHo-noniTilqHnx ra
30BHituHbononiTilqHhx no4ili, noB'r3aHnx is rpnBatoqolo s6porinoro arpecierc Pociricuxoi
Oegepaqii. 9acrrHa repilropil Yxpaixr, BKfltoi{a}oqil Aaronouny Pecny6nixy Kpnnlt, 6insu.ry
L{acrilHy floHequxoT, flyraxcurol, 3anopiebKoi Ta qacrilHy Xepcotcuxoi o6nacrefr, 3annuaerbcn
ThMqacoBo oKynoBaHop. npoAoBxytorbcn aKT[BHi 6ofioei Aii, t4o crBoprotorb 3HaqHi ptlsvttv't AnA
Qinaxcoeoro ra pear bHoro ce KTopia eroxorvr ixr,l.

3 xoerHc 2022 potry KpaTHa-arpecop cr4creMarhqHo 3aBAae yAapiB no Kpr4rtlqHirl inQpacrpyKrypi
Yxpainr, BKnpqaloqil eHeprern\'{Hi, npouucnoBi, TpaHcnoprHi, Merqh'.{Hi Ta ocBiTHi o6'errn. L{e
npn3BoAl4Tb Ao nepe6olB y nocraqaHHi efleKTpoeHepriT, nopyueHHg noricl4t{Ht4x naHqpriB,
3H]4xeHHF npoMilcnoBoro BnpooHhqrBa ra 3pocraHHF Br4Tpar 6isnecy Ha anbrepHarilBHi Axepena
eHepriT. Macura6n BHfrpituHbo nepeMiqeHilx oci6 Ta 6ixeHqie eannulaprbcg 3HaqHnMh, ll]o
cnprqilHFe Aesiqnr KBani+iKoBaHoI po6oqo'i cnnv.

Boennnfr craH Ta o6MexeHHF, sanpoBaAxeHi B yMoBax aihnn, npoAoBxyrorb BnnuBarta Ha
BantoTHhti pt4HoK Ta SiHaHcoBrf ceKTop. HaqioxanbHufi 6aHK Yrpaixra s6epirae KoHrponboBaHy
rHyqKicrb o6rrrinxoro Kypcy rpnBHi Ta 3acrocoBye 3axoArA AnA crpt4MyBaHxn iH$nnqii. t-lonpr,r
noKpau-{eHHfl MaKpoeKoHoMit{Hoi cra6inbHocti e 2024 poqi, pr43t4qn AnA $ixancoaoro ceKTopa
3aniluJapTbcF B14coK14Mil qepe3 3HaqHi 6toAxerHi Br4Tparn Ha o6opoHy, norpe6y B 3oBHiuJHboMy
QinaxcyaaHHi Ta 3HrxeHHF eKoHoMi.{FroI aN:rnaHocri y xari6inur.u nocrpax4anhx perioHax.

YxpaiHa npoAoBxye orpt/MyBarn QinaHcoay, eirlcsroey ra ryMaHirapHy AonoMory BiA
MixHapoAHhx naprHepiB, 3oKpeMa CLlJA, eeponeficuKoro Cop3y, Benrxol Spnranii, Kana4u,
FnoHii ra iHult4x ,qepxaB. MixHapo4Hi SiHancoei oprarisaqii, rari fiK MixHapo4Hnfr BanrorHilft
SortA, Cairoailh 6anx ra eaponeilcuKilil 6aHK peKoHcrpyKqii ra po3Bt4TKy, HaAaprb Yxpalni
QixaHcyaanxn AnA niATpt4MKh MaKpoeKoHoMiqHoi craOinbHocri Ta BiA6yAoBt4 Kpt4Tt4LtHoT
iHSpacrpyrrypn.

Ypng Yxpaixn peanisye KoMnneKcHi 3axoAh 3 eKoHoruiqnol a4anraqil Ao BoeHHnx yMoB, u-lo
BKnrcL{a}oTb noAarKoBi crhMynh AnF 6isuecy, ,qeperyflFqito, niATp14MKy eKcnoprepiB Ta
BnpoBaAXeHHF qrQpoBl4x iHcrpyMeHriB Anff cnpouleHHg BeAeHHF niAnpneMHht-lbKoi 4innsnocri.
OgHax rpraanicru aihnu ra piBeHb MixHapoAHoi niATphMKr4 3anruJaprbcg KntoqoBLlM14

Qa rropana n, t4o Br43HaqarnMyrb nogan uuu I po3Btrro K eKoH oM tKt4.

KepieHrqrao ToBapilcrBa npoAoB)Kye 3AifrcHtoBaril nocritZHnfi MoHiropnHr eKoHoMir{HoT craryarliT ra
oneparrBHo pearyBaru na srrainn. flnanyeanHn AinrbHocri Toeapr,rcrBa Ha 2025 pix 34ifcHperbcn 3



ypaxyBaHHFM aKryanbHhx MaKpoeKoHoMiL{Hkrx i reononiTttt{Hl1x prasrxia. Hegeaxa0L{l1 Ha BilcoKttl4

piaenu HeBil3Haqenocri, Toeaprcrao BXnBae ecix Freo6xi4Hnx saxoAia Ann niArpnvrn $inancoaoi
'crifrrocri ra npoAoBXeHHR 4innsxocri xa 6eanepepaHifi ocHoBi, opienryrcvmcb Ha aAanrnsui

6isHec-uro4eni ra onrn rMisaqirc Q ixaucoBllx pecypcl B.

floganuunr7 annna eiilHh Ha eroxorvrixy YxpaTxr,r ra SiHancoshil ceKrop ToeapncrBa 3HaqHoP

wriporo 3aflexar4Me BiA po3Br4TKy BoeHHo-nonirnqHol cnryaqiT, tueilAxocri nicnqgoexFloro

eiAHoaneHHn ra o6cnrie rvrixxapo4Hol nigrpuurr.

2.5. l'l prany l4eH He n po 6eenepepeu icru Aisn sxocri

l-ln Sinancoea seirxicru Toeaprcraa nigroroBneHa, BilxoAFqn 3 npilnyulenns 6eanepepeHocri

ginnunocri, eiAnoeigFto Ao FKoro peanioaqin aKrreie i norauleHHR 3o6os'R3aHu ei46yeaerbcF B

xo4i sen.{arlHoT AinnuHocri ToeapilcrBa. OiHaHcoea seirHicru He BKntoqae KopilryBaHHR' nxi

neooxiAno 6yno 6 npoBecru B ToMy BnnaAKy, nr6u Toaapncreo ue Morno npoAoBxl4Tl4

noAanbuJe agificneHHn ginnuuocri aignoei4no Ao nprHqhnia 6esnepepanocri Ainnunocri.

KepieuurqreO TOaapuCrea TaKOX AeTanbHO aHanisye pv13ntn, npnraMaHHi ,qirnsHocri
Toaapncraa, y roMy et4cri, i nogil ulogo e6poraHoT arpecil s 6oxy PO, - aiilra sra noqanacb y

nroroMy 2022poxy.

Ha ocHoai rpoxia, nri exngalorucn xepiernqrBoM, Toaapncreo Aifrr.uno BncHoBKy npo goqinuHicru

niAroroaxn $iHarcoaoT seirHocri ToaapucrBo Ha ocHoai 6esnepepeHocri Aiqnuuocri' O4Hax

L{epe3 HeBh3HaL{eHnrl ennrs rvrail6yrtuoro po3Br4TKy eiilcuxoeoro BTopTHeHHF Ha Bilule3raflaHe

3Haqyqe npilnyu-leHHfl, g.lo nexilTb e ocxoai nporxosie ra oqiHox xepieunqrea, repiennqreo

npnxo4t4Tb Ao BrrcHoBKy, ll-lo icHye cyrreBa HeBil3HaqeHictu, flKa Moxe BnKnhKaril oxa'lHi cyuHieut

lLloAo a4arxocri Toaapncraa npoAoBxyBarn caoto AisnsHicrb, B pe3ynbrari '{oro Toaapncreo

ronorro 6yge He e sMogi peaniayearr caoT aKThBh ra noracnrr ceoi so6oe'RgaFlxn e xo4i

serqafr FroI AisnuHocri.

KepiaHnqrao ToeapncrBa ra fioro yvacnrKil Maprb Havrip i a noganuu.toMy po3Bl4Barn 4innuuicru
Toaaprcrea. Ha AyMKy xepiannqraa, 3acrocyBaHHn npunyu-leHHn l.l-loAo sAarHocri Toaapncrea

npoAoBxyBarh cBolo ginnuHicru Ha 6eanepepexift ocxoei nporrroM crpoKy, na nxnh fioro 6yno

crBopeHo, e aAeKBarHrM, BpaxoByroqh HanexHutil piaeub AocrarHocri fioro BnacHoro xanirany,

cKnaA Ta crpyKrypy axrreia ta 3o6oe'ngaF{u.

2.6. PiutenHe npo sameepdxennn QiuaucoeoT seimnocmi

Oixancoay seirHicru ea 2024 pix, cxna4eHy craHoru r-ra 31 rpyAHF 2024 poxy, noAaHo Ao

KoHTponppL{t4x opraxie 27 n}ororo 2025 poKy. OinaHcosy seirnicru 6yno yroqHeHo ra

3arBepAXeHo Ao BnnycKy xepiaxnqreovr KovrnaHiT 29 xeirHn 2025 poKy. Hi yqacHilKl4

Toeaprcraa, si iHr.r.ri oco6ur He Matorb npaBa BHoo4Tr4 auinn Ro qiel Qiuancoaoi seirHocri nicnn li
3aTBepAXeHHR AO BnnycKy.

2.7. 3eimnuil nepiod Qinancoeoi seimnocmi

3eirxnN,r nepio4olvr, 3a awtih Soprrayerucn QixaHcoaa seiruicts, BBaxaerbcn nepiog 3

01 ci.{Hn 2024 potcy no 31 rpy4un 2024 poxy.

ocHoBHl nPuHqnnn o6nlKoBoi non|TrKu

3.1. Ocxoen oqixrn, 3acTocoBaxi npra cxnaAasni $inaxcoeoi geirHocri

l-ln einaxcoea oeirHicru nigroroBneHa Ha ocHoei icroprvxoi co6iaaprocri ra cnpaaegnreol

BapTocT|.

3.2. 3aranuni nonoxeHHq qoAo o6niroerx nonirur

O6nixoei nonirnrn - rorxperni nphHr-lnnr, ocHoBr4, gotuoeneHocri, npaBrna ra npaKTl4Ka,

sacFroaaxi cy6'exrona focno4appBaHHn npn cKnaAanHi ra nogaxHi QixancoeoT seirFtocri. Mco3
HaBoAr4Tb o6nixoei nonilaxn, Fri, 3a BhcHoBKoM PMCEO, Aalorb 3Mory cKfiacrn raxy Sixancoay
ssirFticrs, Rxa uicrnrnMe AopeqHy ra AocroBrpHy ixsopvraqito npo onepaqii, iuui noAiT ra yMoB]4,

Ao RKt4x BoHyl 3acrocoByorbcf,. Tari nonirrrr He cni4 3acrocoByBaril, FKIlo BnflhB ix

3acTocyBaHHt e HecyTTeBnM.



O6niroea nonirnra Toaaprcraa pospo6neHa ra 3arBepAxena xepianrqrBoM Toeapncraa y
vepaxi 2022 poxy (Haraa Ns 1-1lOn ei4 10.06.2022) eignoei4Ho Ao Br4Mor MC6O 8 <O6nixoei
noniruKr4, eruiFril e o6nixoeilx oqinxax ra noMnnKn> ra inulnx qt4HHt4x MCO3.

3.2.2.lnbopruauis npo stvrinu e o6nixoeux nonimuxax

Toeapncrao o6urpae ra 3acrocoaye caoi o6nixoei nonirnrn nocni4oano 4nn no4i6nux onepaqifi,
ixtunx no4iil a6o ynaoa, nrulo MCO3 xoHxperHo He BhMarae a6o xe Ao3BonRe B[3HaqeHHn
rareropit crareri, AnA AKt x ixr.ui nonirraKil Moxyrb 6yna 4opev HAMIA.

f'lepenix ra Ha3Bn Soptut QiHancoaoi seirHocri Toeapucrea si4noaiAarctrb Bt4MoraM,
BcraHoBnennna H|-1(C)EO 1 <3aransxi BrrMoril 4o SixaHcoeol seirnocri>>, ra Sopura I'lprarrlrirox,
u1o pospo6nexi y ai4noai4nocri4o MCO3.

3.2.4. Memodu nodanns iubopuauii v binancoeux seimax

3riAno MCO3 ra BpaxoByrovu Hfl(C)EO 1 3eir npo cyKynHrail 4oxi4 nepe46avae noAaHHF
Brrpar, Bt43HaHilx y npn6yrry a6o s6rrxy, 3a KnacilSiraqiero, ocHoBaHop sa rueroAi <QynrrliT
Bhrpar) a6o <co6iaaprocri peanisaqii>, arigno 3 flKr4M Blrparv xnacrasixyroru eiAnoeiAno Ao Ix
Synrqifr fiK qacrrHr co6ieaprocri 9il, HanpilKnaA, Br4Tpar Ha s6yr a6o a4rr,tinicrparilBHy
4innuHicru.

f'lpe4craaneHHe rpouJoB[x noroKia aig onepaqifrnoi ginnunocri y 3airi npo pyx rpoluoBylx r<oluris
sgiticnoerucs ig sacrocyBaHHflM npnMoro Mero4y, sri4no s FKI4M po3t(pilBaerucn iH$oprrltaqin npo
ocuoeni wtacn HaAXoAXeHb rpolxoBr/x xoruria qh Bilnnar rpoutoBr4x xoluria. lHsoprvraqiF npo
ocHoeHi Bil,qr rpouloBllx HaRXoAXeHb ra rpouoBr4x Bilnnar Sopnayerucn na nigcraai o6nixoanx
ganncia Toaapucraa.

3.3. O6nixoei nonirrKu tqoAo Sinancoeux ixcrpyuexrie
3.3.1. l-poutoei xoumu ma ixni exeieanenmu

l-pouroai KouJTr4 Toeaprcrea cKnaAaprucs xouriB Ha noroqHoMy paxyxry y 6anxy.

f-potuoai KouJTl4 Mo)tqrb yrpllMyBarncr,, a onepaqii 3 Hr4Mt4 npoBoAt4Tt4cn e naqioxanunifr eanrcri.

l-pouoei Kotul4 Bt43Haprbcfl 3a yMoBr4 ei4noeigHocri xprarepirM Bh3HaHHe aKTnBaMta.

flo4anuua oqixxa rpoluoBt4x xoturia s4irlcHrcerscn 3a cnpaBeAnhBolo aapricrro, nra 4opierrce Ix
noviHanunirZ eaorocri.

OiHarcoeniri arrne oqiHrcerucfl 3a aMopn43oBaHoto co6iaapricrrc e pasi oAHoqacHoro
AorpnMaHHq o6ox 3a3HaqeHnx Hil)+$.{e yMoB:

. Qixancoeuh afinB yrpt4Myerbcn B paMKax 6isnec-uo4eni, ueroto nxoi e yrpLlMaHHF

Sixarcoanx axrneia AnF oAepxaHHF AoroBipnnx rpoutoanx nororia; i

o floroBipni ynaoan Qinaxcoaoro aKTilBy reHepyprb y neani Aaril rpouogi noroxh, xorpi e
cyro BnnnaraMh ocHoeHoi cyruu ra npoqeHTie xa xenorauJeHy qacrKy ocHoexol cyMt/.

flicnn nepaicnoro Bil3HaHHF Toaapncreo oqinrce Ix 3a aMoprt43oBaHorc co6ieapricrrc,
3acrocoBylot{h MeroA eQexrraHoro ai4corra, 3a BilpaxyBaHHrM g6rrxie aig sneqiHeHHn, FKtqo
BOHU e.

flpu sacrocyaanni MeroAy eSexrranoro ei4corxa ToeaprcrBo Bt43Haqae BhHaropogr, nxi e
ueei,q'euuoto qacrllHorc e$exrneHoi crasxn ei4corra sa Qinancoanu incrpyueHrona. Onrc
BilHaropoA sa SiuaHcoei nocnyril Moxe xe ai4o6paxarr xapaKrepy ra cyri HaAaHtax nocnyr.
Bnnaropogtt, u-lo e neei4'enltnoxc L{acrhHorcl eSerrnaxol craexn ai4corxa 3a Sinaxcoeranlt
tHcrpyMeHToM, po3ruflAalorbcn flK KoprryBauHn eQemnanoi craBKn ai4corxa, nxulo SiHaHcoani
incrpyrr,renr He oqinoerucn sa cnpaBeAnilBoro aapricro, 3 Bt43HaHHnrra stvtix cnpaeepnreol
aaprocri a npn6yrxy a6o s6rrrrxy. Y raxrx BnnaAKax BilHaropoAr4 BLl3Haprbcr flK 4oxig a6o
Burparu npr nepaicHoMy Bt43Hanni iHcrpyueHra.

f'lpn sacrocyeaxri MeroAy e$errnenoro ai4corxa Toeapncrso e4ifrcHpe aMoprhsaqiro 6yRu-
sxnx rovicita i nnarexie, qo 6ynn cnna.rexi a6o o4epxani, BklTpar Ha onepaqip, a raxox iHunx
npenaifi a6o 4ncxonris, nxi BKnloqeHo Ao po3paxyHxy eQerrnahtol craBKh ai4corra sa ovixyeaHnlZ
crpoK gii' SinancoBoro iHcrpyueHra. Bo4xovac, xoporu:nrl nepio4 3acrocoByerbcn B roMy



BhnaAKy, Kont4 caMe 3 HrM noB'F3aHi KoMiciT, cnnaqeHi a6o o.qepxaHi nnarexi, sgitTtcnenui

Bnrparil Ha onepaqiro a6o po3paxoBaxi npenaiT a6o 4ucxoHrn.
-3. 3.3. 3tr4exureH xs ropltc xocri di xaHcoehx axrlrei e

Toaapncreo oqiurce craHoM Ha KoxHy aairny Aary pe3epB niA s6ilrxil 3a QiuaHcoerrvt
iHcrpyvreurorvr y posvripi, tqo 4opiexrce:

- 12-Micn,{Ftrrvr ovixyaaHnM KpeAhrxnrra a6rrrau y paai, FKlt]o KpeAutnnh ph3t4K Ha aairny Aary He

3a3HaB 3HaqHoro 3pocraHHn 3 MoMeHTy nepeicxoro Bil3HaHHfl;

- ovixyeannM KpegrrHrv g6nrxanlt 3a Becb crpoK AiT SixaxcoBoro iucrpyueHry, FKI{o xpe4nrHnil
pt43r4K 3a raKnM SiHaxcoerarvr incrpyrvreHToM 3HaqHo spic ia uonleHry nepaicnoro Bn3HaHHfl.

OvixyeaHi xpe4r,rrui g6nrrn - Lle 3BaxeHa 3a frruoaipHicrp oqinxa Kpe4nrHrx s6ilruie (ro6ro
renepiutun eapricru ycix HegoorpilMaHhx cyM rpouogilx xourie 3a Becb oviryeanrfi crpoxy giT

Qinancoeoro incrpyvenra).

flnn $iHancoBt4x afineie KpeAnrHilM s6ytrroM e renepiuun aapricru pisnr,rqi uix 4oroeipHl4Ml4
rpouoBt4Myl noroKaMn, HanexHnMh Ao cnnarn Ha Kopt4crb Toeapncrea 3a AoroBopoM; i

rpouJoBr4M14 noroKaMn, nxi Toeapncreo ovirye oAepxaril.

Crauovr Ha KoxHy sairny gary ToeapilcrBo oqiHrce, qn 3a3HaB xpegrrrrHrfi pn3nK ea Qinaxcoanrvt
incrpyvrenroM 3HaqHoro 3pocraHHn 3 MoMenry nepaicHoro Bn3HaHHf,. flpr anxonanni raxol
orlixxn Toeapncrao sallticru sNaiFrh cyrran ovixyBaHilx KpeAnrHhx sOhrxie BhKopklcroBye euiny
pkt3hKy HacraHHF 4e$onry (HeerxonaHxn so6oa'nsaHu) nporflroM ovixyaanoro crpoKy Aii
Qinaxcoeoro ixcrpyvrenra. flnn BnKoHaHHF raroi ot]ixxr nopiaxrce ph3l4K HacraHHF AeQonry
(HeauxoHaHxs 3o6og'Rsaxu) 3E QiHaHcoanv ixcrpyMeHroM craHoM xa seirHy Aary 3 pl43hKoM

HacraHHF geSonry sa Sinaucoeuna iHcrpyMeHToM craHoM Ha ,qary nepeicroro gn3uaxHn, i

BpaxoByo npn qboMy o6ipynroaano neo6xigny ra nigreep4xyBaHy ixSopuaqirc, qo e

AocrynHolo 6eg naguripHr4x Bt4Tpar a6o 3ycilnb, i arasye Ha 3HaqHe 3pocraHHn Kpe4ilTHoro
prr314rry 3 MoMeHTy nepeicHoro Bn3HaHHr.

Toeapncrao Moxe spo6nrn nprnyqeHHn npo re, ulo xpe4nrrril pil3t4K 3a SiuaHcoenvt
iucrpyueuroM He 3a3HaB 3HaqHoro 3pocraHHf, 3 MoMeHTy nepeicHoro Bil3HaHHF, nxqo 6yno
3'FcoBaHo, u1o $iHaHcoenfi iHcrpyMeHT Mae Hr3bKtttl piaeru KpeAnrHoro pta3vlKy craHoM Ha

3BrrHy AaTy.

Y euna4xy SinaHcoeoro aKThBy, r.t1o e KpeAnrxo-eFreqiHeHnM craHoM Ha seirny Aary, ane He e
npm46aHrru a6o creopeHhM KpeAurno-areqiHeH[M QiHancoenM aKTuBoM, Tosaprcreo oqixrce

ovixyeaHi xpegnrui s6nrxh FK pisnraqro ruix BanoBoto 6anaHcoaoto aapricrrc aKTilBy ra
renepiurxuon aapricrn oviryaaur,rx vrafr6yrHix rpouoenx notoxiB, At4cKoHToBaHoto sa nepaicHoto

eQerrnanop craBKoro eiAcorxa aa SiraHcoBr/M aKrllBov. Ey4u-nxe KopnryBaHHF Bl43Haerbcfl B

npr,r6yrxy a6O e6nrry nx npr,r6yrox a6o s6rror eiA 3MeHlUeHHfl KopllcHocTl.

.[nn oqinroBaHHF KpeAnrHnx e6nrxia 3a Aeno3rrauu ToaaprcrBo BhKophcroBye ArBepcrQiraqio
3a crpoKaMr poauiqeHHn Aeno3nria, peilrnHrou 6anxie sa cryneneu HaAifrnocri, orpnMaHy 3

aigrprlrurx AXepen, iHsoprvraqiro uloAo 6aHxiecuxol yctaHoar, ony6nixoaaxy Ha caini
HaqioHanunoro 6arxy YrpaiHr,r, peirnxroBilx areHTcrB, iH$oprrltaqifrHttx noprania, 3oKpeMa

in$opvrarlirc poavrir4eHy pefrrrrroBilMr4 areHrcrBaMn, flKi BHeceHe 4o ,[epxaBHoro peecrpy
ynoBHoBaxeHnx pefrrrHroBhx areHTcrB HKqnOP.

Eesyuoexa ge6iropcuxa aa6oproaaHicru Bn3Haerbcfl Rx axrra rogi, xonh ToeaphcrBo crae
cropoHoro AoroBopy ra, eHacni4oK t-lboro, na6yaae topilArqHe npaBo o4epxarr rpouloei KouJTl4.

flepeiqra oqiHra 4e6iropcsroi sa6oproeaxocri sgiftcxnerucfl 3a cnpaBeAnhBolo aapricro

florovHy ge6iropcuxy sa6oprosaFticru Toeapncreo oqiune 3a cyMoto nepeicxoro paxyHKy

Qaxryprrr. Ha sairHy 4ary 4e6iropcbKa ea6oproeanicrs ToaaphcrBa e noroqHolo, AoBrocrpoKoBa

4e6iropcura sa6oproaaHictu eigcyrun.

3.3.5. 3o6o9'nsanns

Kpegr,rropcuxa oa6oproaaHicru Bn3Haqaerbcn FK 3o6oe'Fgauun to4i, xonh ToaapncrBo crae
cropoHoro AoroBopy ra , BHacnigox quoro, Ha6yaae pphAhqHe eo6os'n3aFtHn cnnarrru rpouoai
Koturr4. Ha seirry Aary KpeAt4TopcbKa aaOoproeaxicru ToeapncrBa e noroqHop, AoBrocrpoKoBa
Kpegnropcuxa sa6oproeaxicrs ai4cyrxn.



3.4. O6niroei nonirnKu uloAo ocHoBHr4x saco6ie ra HeMarepianuxnx arrneie

Tosaprcrao Bil3Hae uarepianunnri o6'exr ocHoBHt4M 3aco6oru, nxqo eix yrpt4Myerbcn 3 Merop
Bl4Kopl4craHHfl [x y npoqeci ceoei 4innuxocri, HaAaHHF nocnyr, a6o AnF s4iricnenxn
agnltiHicrparrBHnx i coqianuHo-KynbrypHr,lx QyHxqifi, ovixyaaxnil crpoK Kopt4cHoro BhKopt4craHHF
(ercnnyaraqil) nxrx 6insue oAHoro poKyra aapricru nxnx 6inuue 10 000 rpn.

flepaicno Toaaprcreo oqinne ocHoeHi sacoOn sa co6iaapricrp. Y no4anuu.roMy ocHoBHi saco6h
oqinrcorucA 3a ix co6ieapricro nltiHyc 6y4u-nra HaKonhqeHa arraoprrsaqin ra 6y4s-nri
HaKonrL{eHi gbnrxh BiA 3MeHUJeHHn xopncHocri. Cyvra naronrqexoi aMopl43aLliI na 4ary
nepeoqinxu Bl4Knpt{aerbcn 3 BanoBoT 6anaHcoeol aaprocri aKTnBy ra qncroi cyMt4,
nepepaxoBaHoi go nepeoqiHeHol cytun aKrilBy. ,[ooqixxa, RKa BXoAr4Tb Ao cKnaAy BnacHoro
xanirany, nepeHoct4Tbcn Ao xeposno4ineHoro npn6yrxy, Konn nphnhHFerbcfl Bn3HaHHff
ei4noeigHoro aKruBy.

3.4.2. I1odantuti eum pam u

Toaapucreo He Bil3Hae e OanaFrcoaifi aaprocri o6'etra ocHoBHlrx saco6ie Bnrparn Ha qoAeHHe
o6cnyroayeaHHe, peMoHT ra texHi.{Fre o6cnyroByBaHHn o6'erra. l-li ararparr Br3Haprbcn B
npr6yrry vr s6nrxy, Konh BoHr4 noneceni. B 6anancoaiil aaprocri o6'erra,ocHoBHt4x gaco6ie
Bil3HarcTbcs raxi no4anuui Bt4Tpar'l, nxi sa4oeoflbHnrorb xpurepinvr Bil3HaHHF aKTLtBy.

3.4.3. Auopm usauis ocnoenux eaco6ie

Anaoprrsaqip ocHoeHnx saco6ie Toeaprcreo HapaxoBye is sacrocyBaHHnM npnuoninifiHoro
MeroAy, 3a qKilM pivna cyMa aMoplasaqii Bh3HaLraerscn 4inennnM Baprocri, r4o aMoprr43yerbcF,
Ha crpoK KophcHoro BLlKopt4cranHfl o6'eKTa ocHoBHr4x saco6ie.

Crpoxu Kopl4cHoro BrKophcraHHq Heo6oporHr,lx arrhaie ra HopMt4 auoprrsaqil:
eneKTpoHHo-o6.{ncntoaanuHi MaunHh, ixuri MauJIHt4 Ann aBToMarhqHoro o6po6neHxn
iuQopuaqii, noB'f,3aHi s Hrr\an oacoOn 3qhryBaHHn a6o ApyKy ixsopvarliT, noB'F3aHi s Hnftah
Konan'rcTepni nporpaur (xpirrlt nporpaM, BATparv na npra46aHHn eKt4x Bt43Haprbcn ponnri, tala6o
nporpaM, nxi ensHarcTbcfi HeMarepiansnnu arrreou), inuri inQoprvrarlifrni cucreMil, KoMyraropyl,
MapuJpyrl43aroph, lvto4yni, Mo,qeMn, AXepena 6eonepe6itinoro xrBneHHF Ta saco6h ix
ni4xnnveuHn Ao reneKoMyHixaqiilHrax Mepex, reneSonr - 2-5 porie (pivr-ra HopMa anltoprraaaqil
50-20o/o);

MaUJtAHn ra o6na4uaHHn, tqo He eeiiluJnh Ao nonepe4HuoT rpynil - 5 poxie (pivna HopMa
aMoprn3aLli'i 20%);

incrpyuenrvi, npnna+V, ineexrap (nre6ni) - 4-5 poxie (pivna HopMa aMoprn3aqil'25-20%\;

iHr.r.ri ocHoexi saco6il - 4-10 poxis (pivna HopMa aMoprrl3aqii 10-2|o/o).

f'lpnnunenxfl Bt43HaHHF 6anaHcoeol aaprocri o6'erra ocHoBHt4x saco6is aig6yaaerucn nicnn froro
evi6yna a6o ronn xe ovirynrs urafi6yrxix eroHolvrit{Hr,tx BnroA ei4 froro BtaKopt4craxHn (era6yrrn).

3.4.4. Heuamepianaui axmueu

flpr ausHaHFti ra o6nixy HevarepianbHhx arrnsie Toaapncreo Kepyerbcn MCSO Ne 38
< Heuarepian uxi aKThBt4)).

flicns nepeicnoro Br3HaHHF neuarepianuHnil axrtae ai4o6paxaerbce sa froro co6ieapricrp 3a
BilpaxyBaHHnu 6y4s-RxoT naxonnqenoi aMoprr3aqii ra 6y4u-Artvtx HaKonrqeHnx s6rrrie aiA
3MeHtueHHn ropncnocri.

Atuopruaaqin pospaxoByerbcn npnrrroniniiHr4M MeroAoM Ha Bh3HaL{eHnrl Toaapracraou repuiH
Kopr4cHoro SyHrqioHyBaHHF.

B[exaHHn HeuarepianbHoro aKTnBy cnig npnnrnnru:

a) e pasi iloro er,r6yrrn, a6o

6) FKU-lo ei4 fioro BnKopl4cransn a6o en1ynn ne ovixyeruca vahlytxi exonouiqxi erroAn

3.5. O6nixoei nonirurn u{oAo opeHAh

Toeapncrao AnF Bn3HaHHfl, o6niry, ei4o6paxenxn y $inaHcoaifi seirxocri Ta po3Kpt4TTF
ix$opuaqil qo4o onepaqiil 3 opeHAil 3acrocoBye BilMorh MCO3 17 <OpeH4a>.



Toaaprcrao 3acTocoBye seinuueHHfl II9AO KopoTKocTpoxoeoi opeH.qn - ro6ro OpeHAr, repuir

Aii nroi craHoBr4Tb He 6iflbule 12 rvricnrlie. ToeapncrBo Bh3Hae opengni nnarexi, noa'R3aHi g

T-aKOp opeHAoto, flK Bt4TpaTr Ha npnrvroniHifrxifi ocHoei npOTFroM CTpoKy OpeHrqh' sxi

BKnloq aprbcn Ao cKnaAy aguiHicrparilBHt4x BLlTpar'

3.6. O6nixoei nonirnxh qoAo noAarKy ra npu6yrox

Bnrparn 3 noAaTKy na npr,r6yroK FBnFpTU CO6O1O CyMy Bl4TpaT 3 nOTOqHOTO Ta ei4crpoveuoro

no4arxia. floro..trhfr noAaToK Bl43HaqaeTbcg fK CyMa no4arrie Ha npr'r6yror, qO nignnrapru

cnnari (ai6r.uxogyeaHHp) qoAo onoAarKoBaHoro npr'r6yrxy (a6rarxy) sa seirFlilfr nepioA' floro'{Hi

Brrparh ioeapracraa 3a noAarKaMn po3paxoBytorbcfl 3 Bt4Kopl4craHHfiM noAarKoBl4x craBoK'

qnHHnx (a6o e ocHoBHoMy vnxHnx) Ha Aary 6anaHcy'

Toeapncrao He 3acrocoBye Kop[ryBaHHn $iHaHcoBoro pe3ynbTary flo onoAaTKyBaHHf, Ha ycl

pisnraqi (rpivr ai4'erraHoro 3;aqeHHF o6',eKTa onoAarKyBaHHR MhHyrlt4x nOAarKOBt4X pOKiB)'

Ctaera noAarKy xa npn6yrox y 2024 porli arigno yxpaincuxoro noAarKoBoro 3aKoHoAaBcrBa'

craHoBt4Tb - 18%.

3.7. O6nixoei nonirrKr uloAo iuurux axrreie ra go6os',qgaHs

3.7.1. 3a6esneqexns

Toeapncreo crBoppe pe3epB Bt4Tpar Ha onnary qopivnrax (ocnoennx ra AoAarKoarx) aiAnycrox'

pospaxygoK raKoro pe3epBy sg'iilcHnerucn Ha ni,t craei npaailn O6nixoeol nonirnrn Toaapncraa'

3.7.2. B unnam u n Pauien u xara

Toaapncreo Bn3Hae KoporKocrpoxoei ennnarr npaqieHrKaM flK Bhrparn ra FK 3o6oe'RgaxHR

nicnn anpaxyBaHHn 6y4u-nxoi a>Ke cnna''{eHoj cVrvrl,_ToaapucrBo Bl43Hae oviryaaxy aapricru

KoporKocrpoKoBr4x Bnnnar npaLlrBHhKaM sa ei cyrHicru sr ga6esneqeHHn eignycrox - nig vac

HaAaHHF npaqiexuxaMh nocflyr, nri s6insuryrcru txsi npaBa Ha vrafrOyrri ehnnarh ei4nycxHnx.

3.g. fxuri 3acrocoBaxi o6nixoei noniruru, tqo e AopeqHHMn AnA poayrvrixnn $iHaxcoeoT

seirxocri

3.8.1 Eoxodu ma eumPamu

Toaapncreo Bn3Hae 4oxi4 eig uagaHxF nocnyr, xonra (a6o y Mipy ror9' nr) BoHo 3aAoBOflbHFe

ao6oe,neaHHe u{oAo Br4KoHaHHF, nepeAalovra o6iqnny nocnyry (ro6ro arcrure) xniexroai. Affina

nepegaeTbcn, Konil (a6o y ruipy roro, nr) xnienr orpl4Mye KoHTponb HaA TaKhM aKTnBoM'

,Qoxi4 ei4 npoAaxy eiHancoenx iHcrpyuesriB, ixeecrrqiftxoi Hepyxorvrocri a6o iutLtvtx aKrneis

Bh3HaeTbCF y npr,r6yrry a6o O6r,rrxy a pasi 3aAoBoneHHR ecix HaBeAeHuX Aanl yMoB:

a) Toaapracrao nepeAae 4oroaipHi npaBa Ha oAepxaHHtl rpouJoBvlx notoxia BiA TaKOTO

SiHancoeoro aKrhBY;

6) ToaapracrBo nepegano noKynrleei cyrreai putsrxr_i BnHaropoAl4, noB'F3axi g gnacFlicrp Ha

QiHancoenfi incrpynaenT, inBecTytqiilny Hepyxotuicru a6o iHttii axrneil;

a) sa ToaapyrcrBoM He 3annuaerbcF aHr noAanbuJa yqacrb ynpasniucuKoro nepcoHany y Sopnai,

flKa 3a3Bnqair noe'R3aHa 3 BonoAiHHFM, aHi eS KrileHnfr KoHTpoJlb 3a npoAaHrun SixaucoBl4Ml4

iHcrpyueHraMn, iHse6rrqiftHoo nepyxouicrro a6o inulnur aKrhBaMr;

r) cyrvry AoxoAy MoxHa 4ocroaipuo oqiHt4rt4;

A) frruoaipFlo, l4o go Toaapracraa HagiilAyrb eKoHoraiqxi enro4ul, noB'F3aHi s onepaqierc;

e) enrparr,r, nxi 6ynn a6o 6ygyru noueceHi y 3B'F3Ky s oneparlieo, MoXHa 4ocroaipno oqiHnru'

4. OCHOBHI nPnnvu.lEHHfl, OtllHKl4 TA CvR)KEHHfl

Ilpra nigroroBLli QiHaHcoeoi geirHocri Toaap FK Marcrb

BnnnB Ha eneMeHrn $inaHcogoi gairHocri, MaqeHHFX'

po3po6neHrx KotuireroM 3 TnyMaqeFlu ]vlixHap cyAXeHHfl

6aeyrorucn Ha nonepeAHboMy AoceiAi ra o6craehH



BBaxaPTbcF o6lpyHToBaHrMil i sa pe3ynbraraMn flKnx npnfiuarcrscn cyAxeHHn t4oAo
6anaHcoeoT eaprocri affineie ra so6og'ssaHu. Xo,{a r1i pospaxyxxr 6asynrbcn Ha uanaxifi y
xepieHrqraa Tosapncrea ixSoprvraqii npo noro,rxi no4ii, Qarcrrrrvni pe3ynbraru Moxyrb 3pelxrolo
ei4piaHnrncn ei4 qrax po3paxyHKia. O6nacri, 4e raxi cyAxeHHF e oco6nreo BaxnnBnur, o6nacri,
t.l1o xapaKTeph3ylorbcn Br4coKt4M prBHeM cxna4Hocri, ra o6nacri, B flKt4x npunyqexxn fi
po3paxyHKil Maprb BeflrKe 3HaqeHHR gnn ni4roroexr Qinancoaoi sairF{ocri sa MCO3, naae4eHi
Hnxqe.

4.1. Cydxenun t4odo onepaqiil, nodiit a6o yuoe sa eidcymnocmi KoHKpemHux MCcD3

Onepaqil, ulo He pernaMeHryrorbcfl MCO3 ToaaprcreoM He ogiilcHrcaanncb.

4.2. BuxopucmaHHfl cmaeoK ducxonmyeaHHs

AxrheaMIn, qo ni4nnraprb Ar4cKoHryBaHHlo, y aairHouy nepio4i e 4e6iropcuxa ea6oproeaHicrs,
.Qe6iropcuxa ea6oproaaHicru Bil3Haerbcfl nr axrna ro4i, xonn ToeapilcrBo crae cropoHoto
AoroBopy ra, enacni4oK L{boro, Ha6yeae topilAhqHe npaBo oAepxarh rpouoai Korul4.

Toproeenuxa 4e6iropcsxa sa6oproaaHicru 3a AoroBopaMil 3 xnieHrauu o6niroeyerucn sri4no
MCO3 15 ra npn nepaicHoMy Br43Hanni oqixrcerbcfl sa qinorc onepaqil, FKtqo roproBenbHa
4e6iropcsra sa6oproeaHicru ne uicrnru 3HaqHoro KoMnoHeHry SixaxcyaaHHn (apaxoByrot{l1
nonoxeHHr n.63 MCO3 15).

,Qe6iropcuxa sa6oproeaFricru 3anexHo ei4 crpory ix noraureHHn Ha KoxHy 6anaxcoay 4ary
noArnfieTbcfl Ha:

'noroLtHy (crpoxolt norauJeHHn Ao 12 ruicnqia si seirxoi Aarn, Lt4 crpoKoM noraueHHn 6inuure 12
uicnqie, FKqo e nauipn norachl4 iT npornrou 12 N,ricnrlie);

. HenoroLrHy (crpoxorrl noralueHHr 6inuule 12 uicnqia ei4 sairnoi gatn).

flicnc nepeicHoro BtasHaHHF noAanbrua oqiHra 4e6iropcuroi ea6oprosaHocri ei46yaaerucA 3a
aMoplt3oBaHorc co6iaapricrp is Br4Kopr4craHnnu e$emilaxoT craBK[ ei4corra. ESerrrraexa
craBKa ei4corra, Bn3Haqaerbcn Ha ni4craai AaH[x aaprocri crpoKoBhx xpe4urie 3a AaHViMtA
crarilcrl4t{Hoi seirHocri 6aHxie YxpaTxra (6es ypaxyBaHHF oaep4paQry), onpranrcAHeHilMLt HEY na
Aary 3aKntoqeHHF /npononraqil 4oroeopy.

Oqixra 4eOiropcsxol sa6oproaaxocri 3a Ha,qaHnMr no3ilKaMil y pasi Hansxocri aKThBHoro pilHKy
3a cn pa Be,qn I Bo ro ea pricrrc q e pe3 npr6yrxra/o 6ntxn.

florovHy 4e6iropcuxy sa6oproaanicru 6eg acraHosnexol craBKh aigcorxa Toaapucreo oqiHne ea
cyMoro nepeicxoro paxyury-QaKTypLl, FKlt1o BnnnB AklcKoHTyBaHHfl e HecyrreBhM.

ToeaprcraoM BcraHoBneHo nopir cyrreaocri 4nn oqinox ge6iropcuxol sa6opr=oaanocri xa piani
4o/o. Piaeab cyrreBocri 4nn qineri 3acrocyBaHHn npoqe4ypr4 Ar4cKoHTyBaHHR, BcraHoBnewit y
poslripi 4% aiA cyvrra 4e6iropcuxoi sa6oproaaHocl.

4.3. Cydxennn t4odo euneneHHs o3HaK sneqinenun axmueie

AKTren, qo ni4nnranru sneqiHeHHlo y seirnouy nepio4i - ai4cyrxi.

5. PO3KP]4TTfl |HOOPMAqrT UOAO 814KOPLICTAHHfl CnpABEAnhBOT BAPTOCTI

5.1. Memoduxu oqinrceanHfl ma exidni dani, euxopucmani dns cwadanns oqinox sa
cnpaeednueorc eapmicmrc

Toeapucreo s4itacxrce BnKr'rror{Ho 6esnepepeHi oqixrra cnpaae4nneoi aaprocri aKrileie ra
3o6oe'ngaxu, ro6ro raxi oqinxn, Rri eilrrraratorbcn MCO3 9 ra MCO3 13 y seiri npo Sinancoerarl
craH Ha riHequ KoxHoro sgirHoro nepio4y.

Knacu axmueie ma
eo6oe'n3aut,
oqinenux 3a
cnpaeednueorc
eapmicmrc

Memoduxu oqinrceanna
Memod oqinxu
(punxoeui,
doxidnui,
eumpamxuil)

Buxidni dani

l-pouroei xou:rn
flepaicra ra noAanbuJa oqixra fpor.rroBr4x

xoluria s4iftcrrcerucn 3a cnpaBeAn[Boto
aapricrn, nxa gopiexrce ix souiHanuHiti

PhHroeri OQiqinHixypcu HEV



Knacu axmueie ma
306oe'neaut,
ouinenux 3a
cnpaeednueorc
eapmicmrc

Memoduxu otqinrceannn
Memod oqinxu
(punxoeui,
doxidnuil,
eumpamnuil)

Buxidui 0ani

Baprocrl

.Qenoerrn (xpitvt

Aeno3hrB 3

posuriqexunu go 3-x
rvricnqia ra 4enosnrie
Ao 3anilTaHHn)

flepeicHa oqiHra Aenoerry sgiticnnerucn
sa ioro cnpaBeAnnBoo eapricrrc, nxa
gaean,.rai Aopiextoe ioro xotuiHanuuift
eaprocri. floAanuura oqiHxa 4enoanrie y
Harlionanusiri eanrcri sAiicxnerucn sa
cnpaBeAnhBolo aapricrrc ovixyeauux
fpOl.UoBl,lX nOTOKIB

,Qoxi4uni
(gucromyeanHn
rpoluoB14x
nororie)

Craexn 3a Aeno3r4raMn,
e$errnsui craBKn 3a

Aeno3klTH14M14

AOTOBOpaMLI

Soproai qiHHi nanepu

flepeicxa oqirxa 6oproeux qixHux

nanepie FK Qiraucoerx arrreig
gAiftcstoerucn 3a cnpaBeAflrBoro
eapricro, flKa 3a3Bilqara AopieHtoe qiFti

onepaqii, e xogi nroi 6ya orpuuaHuta
aKTilB. floAanuura oqinra 6oproenx
qiHHnx nanepie sgificHoeruca 3a

cnpaBeAnhBorc eapricrrc.

PuHxoerri,
AoxiAHrti

OQiqinui 6ipxoai xypcr,r

opraHiearopia roprie ua

Aaly or_lrHKr4,

KOT[4pyBaHHn

aHanoriqHilx 6ooroerx
rlixHr,rx nanepie,
AncKoHTOBaHl nOTOKr4

rooLlloBnx KoUJT|B

l xcrpynrrexrn ranirany

flepeicHa oqiHxa iucrpyvexrie ranirany
sgiricxrcerucn 3a ix cnpaBeAnhBoo
aapricrn-, flKa 3a3Blqai 4opisHrce qiHi

onepaqii, e xoAi axoi 6ya orpuvaHni
arrue. floAanuula oqiHxa iHcrpyueurie
ranirany sAiicnoerucs 3a cnpaBeAfl rBorc
eapricno Ha Aary oqiHxn.

PrHxoeuri,
enrparHri

O$iqiraHi 6ipxoei rypcu
opraHr3aToprB TopnB Ha

Aary oLlrHKr4, 3a
BrACyrHOCrl

Bh3HaqeHHoro 6ioxoeoro
Kypcy Ha Aary oqrHKr4,

B14KOp14CTOByeTbCq

ocraHHfl 6anaxcoea
Bapflcrb, qlHr 3aKpnrrF
6i pxoaoro roproBofo AHfl

!e6iropcuxa
sa6oproeaHicru

flepeicHa ra noAanbLua oqiHxa

Ae6iropcuroi sa6oproeanocri
sgiricxnerucn 3a cnpaBegnuBoo
eapricrrc, eKa ,qopiaHne aaprocri
noraueHHfl, ro6ro cyvti oqiKyBaHux
KOHTpaKTHT4X rpOUrOBr4X nOTOKTB Ha Aary
ouixru.

,[oxi4xni

KoHrpaxrHi yMoBr4,

rZuoaipHicru noraueHHF,
oviryeaHi exigui rpouoei
noToKl4

floroqHi 3060B's3aHHe

flepaicxa ra noganbua oqixxa norovHux
go6oa'cgaHu gAiricHrcerucc sa aapricro
nofa[.ueHH9

Burparurrl

KoHrp-arrni yMoBr4,

rZuoaipxicru noraureHHF,
oviryeari enxiAHi
roouoBt noToKl,1

Toeapncrao KnacilQiKye oqiHKt4 3a cnpaBeAnnBolo Bapricrto 3a AonoMororc iepapxii
cnpaBeAnnBoi Baprocri:

pieenu 1: qinn Kort4pyBaHb Ha aKThBHr4x pr4HKax AnF i4eHTilt{Hilx aKTLlBie a6o 3o6oB'r3aHb;

pieeHb 2; exiAni AaHi, iHuli Hix rlixr,r Kor4pyBaHb, rqo yBiiluJnn y piBeHu 1, nxi cnocrepiraprbcfl
Anfl aKTnBiB a6O 3O6OB'F3aHb a6O npflMo, a6O OnOCepeAKOBaHO

pieenu 3; exigHiAaHi aKrnBie a6o 3o6oB'F3aHb, FKt4x HeMae y BiAKpt4roMy Aocryni.

5.2. Pieena iepapxii cnpaeednueoi eapmocmi, do nxoeo Hanq,@mb oqiHKu cnpaeedflueoi
eapmocmi

flpornrou 2024 poxy y ToBapncrBa He 6yno onepaqifi, rKi norpe6yprb po3Kpr4rrn cnpaBe4nrBoi
Baprocri. Kepienraqreo ToBaphcrBa BBaxae, qo HaBeAeHi po3Kpr4TTt r.t1oAo 3acrocyBaHHn
cnpaBeflnilBol Baprocri e AocrarHiMl4, i He eaaxae, r4o 3a MexaMn QiuaucoaoT seirFrocri
3annunnacb 6yAb-FKa cyTTeBa ixsoprrraqifl u-loAo 3acTocyBaHHF cnpaBeAnnBoi Baprocri, FKa

Moxe 6yrra xopr,rcHolo Ant Kopr4cryBaqie SixancoBoT 3BirHocri.

Y 2024 poLli nepeBeAeHb rvrix piexnun iepapxil He 6yno.



5.3. Pyx axmueie, t4o oq,inwombcn 3a npaeednueoK, eapmicmp 3 euKopucmaHHflM
- euxiduux danux 3-eo pienn iepapxii

Knacn arirneie,
oqixenux 3a cnpaBe4rltBox)
eapricrrc 3 BnKopncraHHsM 3-ro
piexn iepapxii

3anrurxn
CTAHOM HA

31.12.2023

llpra6axns/
3pocTaHHe
(npo4axi
/snaeruennn)

3annurxn
CTAHOM

HA

31.12.2024

Crarrs (crarri)y
npr6yrxy a6o
s6nrry, y nxifi
npr6yrxr a6o

s6t,trxt,t etagxaHi

I nu:a noroqna 4e6iropcuxa
ga6ooroaaHicru 899 34 000 34 899

5.4. Inui posKpumme, utp euMaeatombce MCO3 13 <O4inxa cnpaeednueoi'eapmocmi>
Cnpaee4nrea eapricru QinaHcoerax ixcrpyvrexria a nopiennx i s Ix 6anaFtcoBolo Bapricrro

Eanaxcoea eapricru Cnpaae4nuea aapricru

31.12.2024 31.12.2023 31.12.2024 31.12.2023

l-ooluosi KouJTrl 2 824 6 360 2 824 6 360

Kepienrqrao ToeaprcrBa BBaxae, u.lo naee4eHi po3Kpr4TTr r.t1o4o 3acrocyBaHHr cnpaBeAnilBoI
eaprocri e Aocraruinltu, i He BBaxae, ulo 3a MexaMil QiHaHcoaoT aeirHocri 3antlulnnacu 6y4u-nra
cyrreBa ixQopuaqifl u.loAo 3acrocyBaHHn cnpaBe,qnnBoT aaprocri, FKa Moxe 6yla xopncHop AnF
Kopr4cryBaqia SiHancoeol seirHocri.

6. PO3KPl4TTfl IHOOPMAUTT, ulo NI.qTBEPAXYC CTATTI , NOAAHI Y 3BITHOCTI

6.1. TPOUOB| KOlUTl4

Poepaxynxoei paxynxu e 6anxax
Cmauottt
na 31 epydnn 2023 p.,
muc. epH

Cmauou
na 31 epydnn 2024 p.,
muc. epH

floro.rHfii paxyHoK e naqioHanunifi eantori O JOU 2 824

Cranov na seirny Aary rpouoei xouJrn Toaapncraa npe4cragneHi KoluraMn Ha noroqHoMy
paxyHKy e cyui 2 824 rnc. rpH. e AT (AE (PA.QAEAHK).

6.2. AEETTOPCbKA 3ASOPTOBAHtCTb

6.2.1. fl oe rocrpo Ko Ba ge6iro pcsxa ea6opro eax icru

[oarocrpoKoBa Ae6iTopcbKa sa6oprosaricru cranorvr 3 1 rpy4Hn npeAcraBfleHa HacrynHIM
qhHOM:

Cmauou
na 31 epydnn 2023 p.,
muc. epH

Cmauou
ua 31 epydnn 2024 p.,
muc. epH

3a6oproaaxicru sa nislaFtroehMil AoroBopaMr
(4oerocrporoea vacru na )

15 291 q1 311

HaAani xpegurni KouJTt4 1 238

Pasoru: 16 529 51 311

6.2.2. fl oro.{Ha 4e6iropcuKa 3a6oproea xicru
floro.-lxa 4e6iropcuxa saOoproearicrs craHoM 31 rpygHn npeAcraBneHa HacrynHilM r{r4HoM:



Cmauou
na 31 epydnn 2023 P',
muc. epH

Cmauou
na 31 epydna 2024 P.,
muc. epH

fle6iropcuxa ea6oproaaxicru e 6rcgxerovt 19

Ae6iropcuxa aa6oproeanicru ga po3paxyHKaMn

3 HapaxoBaHilx AoxoAia
637

HaAaHxn KpeArrHLlx KotllrlB 893 2 678

3a6oproaaxicru ga nighHroetanllri AoroBopaMil
( xoporrocrpoKoBa qacrnHa)

32 213

lnLui sa6oproaaHicru o 8

Pasou: vuo 35 555

Kepiexraqrao ToeapncrBa npoBoAl4rb oqtHKy KpeAnrHoro ph3l4Ky 3 ypaxyBaHHFM

ixgr,reigyanbHoro nigxogy. Bipori4nicrb norauJeHHfl Ae6iropcbKoI 3a60proaauocri Br3Haqaerbcr

xa nigcraei o6craerx ti ixqiopraqii, nxi HaceHi Ha Aary 6anaucy. 3AifrcHroerucn perynnpHrfr

voHiropnHr HenorauJeHoi ne6iropcsroi sa6oproaaxocri xoxrparenrie. KpeArrnrfr ph3hK no

TaKuM aKTnBaM . *rar*rr, u-lo ni4rsepgxyerbcl .{t4tlttnKarun, FKi BpaxoBytors cnerln$ixy

KoHTpareHTia, poeuip ea6oproeaHocri, garanuHi exoxolvti'-{Hi yMoBh ra oqiury FK noroLlHoro, rax i

nporH03Horo Hanpnurie srMiFltl yMoB cTaHoM Ha sairxy Aary. Ha 4yvrxy ynpaeniHcuxoro

nepcoHany, Br4xoAflr{r4 s FraneFrLli o6craBhH ra iHQoprvraqiT, cyri sa6oproaaxocti, xpegurnnil

pr43r4K Anr AaHhx arrneig Toaapncraa Bn3HaqeHnil n< Hrournft'

6.3. OIHAHCOBI IHBECTl'lqli

Cranou Ha seirHy 4ary ToaaprcrBo HeMae ua 6ananci Sinaxcoenx iHaecrrqiil-

6.4. BnACHt4l,l KAnlTAn

Bnacnnri xaniran Toaapncraa cKnagaerucn ig CraryrHoro xanirany ra HenoKpt4roro s6nrry.

Ha seirHy Aary CraryrHnft raniran ToaaprcrBa cQoptuogaHnil BhKntoqHo rpolxoBt/M]4 KouraMn y

poarriripi ig sob ooo,bo rpH. (AeB'flrHaAr-lnrb MrinufroHie n'Frcor rr4cflLr rphBeHb 00 xoniilox), ttlo

cKnaAae lOOo/o saeHaqeFtoi s Craryri cyMt4 3apeecrpoBaHoro xanirany Toeapncrea ra
posno4ineunfr uacrYnHnM qnHoM:

lpra6yror, y cxna4i BnacHoro xanirany Toeapncraa craHoM na 31 .12.2024, cKnaAae 4 082ruc'

rpH.

Bnacxri xaniran Toaaprcrea xa seiruy Aary cKnaflae 23 806 rnc. rpx'

6.5. HENOTOqHI 3OEOB'f3AHHfl TA 3AEE3NEqEHHF

CraHou na aairgy gary ToaaphcrBo Nltae eo6oe'F3aHHq Ha cyMy 32 450 tuc. rpH., FKI e

HenoroqHllM14.

- HenoroqHa qacrnHa orphMaHoro Kpe4rry eig AT (AE (PAAAEAHK) a cyrvri 32 450 rrc. rpH. 3

aigcorroaop craBKoto 20o/o pitnux.

Ne
n/n

Yqacuuxu Cyma enecxy (ePn.)
iacmxa y

cmamymHoMy
xanimani (%)

1 oTAPOB AHIPl 14 BAII EHT[/ HOB[/tl 19 500 000 100

Pasour craryrnri xaniran 19 500 000 100

Haimenyeaxxn
Cmauou na 31 epYdnn 2023 P.,

muc. zpH
Cmauou na 31 epydnn 2024 P.,

muc. epH

floarorepuinoei xpegnr 6aHxie 5 934 32 450



6.6. NOTOqHI 3OEOB''3AHHf TA 3A5E3NEqEHHfl

Haiuenyeaxnn Cmauou na 31 epydna 2023 p.,
muc. epH

Cmauou na 31 epydnn 2024 p.,
muc. epH

Koporxocrpoxoe i rpe4rr 6aH rie I 762 32 195

Toeapr, poOoril, nocnyr[ 828

3o6oa'sgaxxn s onnaru npaqi

Poepaxynxn s 6ogxerov 49 896

Pospaxynxr sa orpt4MaHilMt4
ABAHCAMLI 258

lloroqni ga6egneqeHHn 17 38

I xLui noro.{t-t i eo6oe'ssaxHg 2 005 95

Pasou noroqHr4x go6oe'ngaHu 12 661 33 487

CraHovt na seirny Aary ToBapncrBo Mae 3o6oB'fl3aHHfi Ha cyMy 31 072 tuc. rpH., FKi e
noTor.{Ht4Mh.

- orpnMaHa noroqHa no3rKa sriAHo AoroBopy npo HaAaHHfi xoLuria y no3nKy Ha yMoBax
SiHancoeoro KpeAilry aia fOB OK OIHAKO y cyMi 5 493 rhc. rpH. s aigcorroeop craexolo 20yo
prqHnx.

- noroqHa qacrhHa orpuMaHoro KpeAnry ai4 AT 6ff$ ((pAAAEAHK) a cyrvri 26702 rhc. rpH.3
ai4corxoaop craBKolo 20o/o piunvix.

- He cnnaqeHo sa nocnyru: TOB (BlA KOHCAflT) y cyMi 3 rrc. rpH., TOB <<Hoga nouJra) y cyMi
1 ruc. rpH., Ta inr.ui nocnyrn, aa6oproaaHicru no rKrrM He nepeBrqye 1 ruc. rpH.

- HapaxoBanuhta He cnnaqeHnfr no4arox na npr6yror y cyvri gg6 rrac. rpn.

- HapaxoBaHnri pesepe ei4nycror y cyvri 38 rrac. rpH.

I Hr.ui noro..{Hi eo6oe'RsaHHfl :

- HapaxoBano ai4corrm 3a orpr4MaHrM KpeArarovr ToB oK olHAKo - 93 Tilc. rpH.

- no4arKoBrfr rpe4ur - 1,5 rrc. rpH.

- Kpeflilropcuxa aa6oproeaxicru sri4Ho AoroBopy ai4crynnenHn npaB BnMorn - 0,5 rrc rpn.

6.7. AOXOEl'l

,QoxiR Toeapncrea 3a nepioA 3 01 .01.2024 poKy no 31.12.2024 poKy cKflaAae 115012 rhc rpH.
Ta npeAcraeneFtnil y arrnn4i:

Haiuexyeanxn 3a 12 mic. 2023 pot)/,

muc. epH

3a 12 uic.2024 pory

muc. epH

I isuHr 19 816 99 950

Sesnoeopotra Qin AonoMora 132

Bi4corxr Ha 3anilluoK xouirie Ha paxyHtry 136 367

BiAcorxu sa napannil nisilFtr 735 14 157

Oamoprnr 90

Bi4corxn sa na4anuft KpeAilr 590 512

KonlticiiHa BhHaropoAa sa xagani KpeArril 122 26

Bcsoro: 21 621 115 012



Haiuenyeaxrn

Co6ieapricrb HaAaHilx saco6ie a nisilFlr

3a 12 uic. 2023
po(y, muc. epH

3a 12 pric. 2024
poKy, muc. zpH

19 816 99 950

Crpaxoei nnarexi

83 na na6yrrF npaBa BnacHocrl aBro

569 2 066

147 6E?

3aranuxi KopnoparilBxi errParu 7

Bnrparn sa onnary npaqt

BiApaxy gaFtFts Fla coqianuHi saxoA14

Aruoprneaqin

lHr.ui onepaqiilni er,trparn (sa 6yxranrepcuxi nocnyrn' opeHAy

npruiqenxn, po3paxyHKoBo-KacoBe o6cnyroeyaanHn'

KoHcynbralliilni, enrparil no oneparliqna s 6oproerur BilMoraMr

ra so6oe'RgaHHFMtr ra inu:i)

Hapaxyeaxnn eiAcorxie 3a orpnMaH14M KpeAnroM

166 220

180 48

17 11

70 626

377 o zzJ

Kortaiciilxa BilHaropoAa 3a HaAaHHe KpeAurlB 312

5BrnaropoAy srigito AoroBopy Qarropunry

Tpancnoprnnfr nogaror

Cnnara u.rPa$nnx canrqita

Paaou BHrPar

o

12

21 351 110 034

6.8. Bl4TPATi4

Bnrparn Toaaprcraa KnaAalorbcfl 3 iuurx onepaqiilnnx Burpar y cyrvri 100 556 rl'lc' rpH''

agivriHicrparnBHnx BilTpaT - 1 171Tt4c. rpH. Ta iHuJhX Bl4Tpar - 8 307 rhc' rpH, a caMe:

6.9. tf hcrnn nPn6WOK/3El4TOK

y sairHorvry nepioAi Toeapucrao orphMano nproyroK y cyMi 4 082 rnc. rpH..

7. PO3KPI4TTR lHlUoi lHoopuaqti

7.1. Posxpumme inQopma4iT npo noe'f,3aui cmopoHu

oiHaxcoea seirFticru Toeapncraa e oKpeMop siHaHCOeO|o seirHicTto Ta xe uicrnrs pe3ynbraTlB

4innuHocri iHtunx rounaHiit.

lHsOprvraqilo npo rtepenix noB'fl3aHnx Ta nocaAoBnx oci6 y 2024 poqi, HaeegeHo Hl4)Ge:

Kinrlearrril 6ene$irliapnrafi BnacHLlK - OishqFla oco6a, rpoMaAf,Flvl YxpaTHr' Crapoa

AnRpira BaneHrnsoBt4q, LlacTKa y cTaTyTHoMy KaniTaniToaapnCrBa cTaHoBl4ru 100%

onepaqii 3 noB'F3aHnMn oco6auvi y 2024 poqi npoaoAnnAcA y BnrntlAl:

- HaAaHHF TOaapncraorrn noBoporHoi Qixancoaol AofloMorn AnpeKropy crapoay

AnRpiro BanexrrnoBhqy y cyrvri 3 147 rttc' rpn",

Hainaeryeannn, [llE
Ne n/n

1

Trn noB's3anoT oco6t'l

Yqacnnru ToeaPncraa ta ix
qacrKa y CrarYrxorvY xanirani

Crapoe Axgpiil BaneHrr4Hoerq, qacrKa - 100%' y postt'tipi

19 500 000,00 rPn.

2 flrperrop Crapoe Axgpifi Banentrnoevr'{ - e 10'06 '2022 p



- noBepHeHHff At4peKropoM Crapoanu An4piervr BanenrnHoBhqeM noBoporHoT SiHaxcosoi
AonoMorn Toeaprcray y cyrvri 3 147 rhc. rpH.;

- noBepHeHHR ai4 ToaapilcrBa noBoporHol Qinancoaol gonouorn AnpeKropy Crapoey
AH4piro BanenrnnoBilqy y cyrvri 1 978 rr,rc. rpn.

3annulor sa6oproaanocri craHorvr na 31 .12.2024 poKy craHoehru 0 Tr,lc. rpH.

B eeirxouy nepio4i e4ificxexo HapaxyBaHHF Ta Bnnnara sapo6irroT nnartl nocaAoBt4M oco6ana
(repiaxnxau) y cyrvri 121 rvc. rpH., a caMe:

- Crapoay An4pip BanenruHoBt4r{y - 121rilc. rpH.

OnepaqiT 3 noB'F3aHunnr oco6attny 2023 poqi npoaoAnnvc+ y errnngi:

- HaAaHHfl Toeapucray OesnoaoporHoi Qinaxcoeoi 4onouorur BiA AupeKropa
Crapoaa AHgpin BaneHrrnoBhqa y cynri 1 32 ruc. rpn.;

- HaAaHHF Toeapncrey noeoporxoT QixaHcoaoT gonouorra ai4 AnpeKTopa Crapoaa
An4pin BaneHrrsoBnqa y cynai 6 600 rrac. rpx.

3anrurox sa6oproaaHocri craxorrl Ha 31 122023 poKy craHoenrs 1 978 rnc. rpn.

B seirxouy nepio4i sgificneHo HapaxyBaHHF Ta Bilnnara aapo6irHol nnarn nbcagoanu oco6avr
(repieHnxau) y cyrui 120 ruc. rpH., a caMe:

- Crapoey Au4piro BanexrnxoBr4L{y - 120 rrac. rpn.

Onepaqil 3 noB'F3aHnuu oco6aMil, rJ.lo BnxoAflTb sa [irexi HopManbHoT 4innunocri, 3a seirxnfi
nepiog, xe s4ificnoBanilcF.

Inurux onepaqiri 3 noB'F3aHrvr oco6aMu He 6yno.

7.2. Yuoeni 3o6oe'ngaHHfl

7.2.1. OnodamxyeaHHfl

Kepienraqreo TosapncrBo BBaxae, ulo eoxo ei4o6pa3rno eci onepaqil y eignoeiAxocri 3 qnHHnM

noAarKoBhM 3aKoHoAaBcrBoM, icnye eennra xinuxicrb noAarKoBr4x HopM i Hoprrl BanprHoro
3aKoHoAaBcrBa, B fiKt4x npilcyrHn Aocrarss xinuxicru cnipnnx MoMeHTiB, nxi He 3aBXAt/ .{irro i

oAH03HaL{Ho cQopruynuoeaHi.

7.2.2. Cydoei no3oeu

B npoqeci eehqafiFtol4innuHocri, nporrroM 2024 pory, Toaapncreo ue 6yno 3anyqeHo B cyAoBr4x
po3rnFArB .

7.3. YnpaenixHq xaniranona

Toaapncrao s4ifrcurce ynpaeniuHn xaniranou 3 Merolo AocRrHeHHfl HacrynHhx qinefr:

sOeperrn cnpovoxxicru ToaapncrBa npo4oBxyBarn cBolo ginnunicru rax, 14o6 aoro i Ha4ani
sa6esnevyeano goxi4 flnF yLtacHuxie Toaap[crBa ra Bilnnarn inulru saqixaanexilM cropoHaM;
Crarovt na 31.12.2024 poKy BnacHuil xaniran Toaapncraa y cyrvri 23 806 rnc. rpH. cKflaAaerbcn
ie sapeecrpoBaHoro craryrHoro xanirany y poarvripi 19 500 rr,rc. rpH. ra neposno4ineHoro
npn6yrxy y posuipi 4 306 rr4c. rpH.

8. YN PA BNI H Hfl OI HAHCOBIAMU P 1,131'1 KAM14

YnpaeninHn pt43nKaMil Mae nepuoqeproBe 3HaqeHHF AflR BeAeHHr 6isnecy i e ea)fiilsr4r\4
eneMeHroM froro 4innuxocri. lloniruxa ynpaBnrHHfl pr43ilKaMn cKoHqeHTpoBaHa Ha
Henepeg6avysauocri SiHaHcoenx punxia i naqineHa xa MiHiruisaqirc noreHqirlHoro HerarrBHoro
BnnilBy na SixaHcoei norasHnxn Toeapncrea. Oneparueanh i npn4nvnnfi roHrponu uae na ueri
sa6esnevyaarn HaflexHe $ynxqionyBaHHF anyrpiunuoT nonirnxn ra npoqeAyp 3 Merolo
tvtiHiuisaqiT lopr4Ar4L{Hrlx prsrxie. ,QinnsHicrs Toaapncrea noB'fl3aHa s pisunun Sinancoarrrnr
pr43taKaMh: prlHKoBr4M prl3r4KoM, xpe4rrnnfr ph3t4KoM i pnsrxovr nixeignocri.

l-lonirrara e ynpaenixH; pr43uKaMr opienroaaHa Ha Bu3HaqeHHt, anani3 i ynpaeninHn pr43nKaMn, 3

AR}AM}A CT!4Kaerbcff TOeapracrao, Ha BcraHoBneHHF KoHTponrc 3a pil3ilKaMn, a raKox nocrifrHrara
uoniropnHr sa pienena pnsrxia, AorpnMaHHFM BcraHoBneHhx o6uexenu ra nonirrrn ynpaeninnn
pr43nKaMil.



YnpaenixHn pvr3hKaMr e4iircnrcorbcn ToaapucreoM Ha ocHoBr po3yMrHHfl nphqilH BI4HI4KHeHHF

ph3r4Ky, xinuxicHoi oqixrr froro uoxnilBoro BnnhBy na eapricrb qncrhx axrreie ra 3acrocyBaHHfl
iHcrpyueurapirc qo4o fioro noM'RKr,leHHfl .

8.1. Kpedumnuil pu3uK

KpetrrHrfr pilsnx - pr43r4K Toro, u-lo oAHa cropoHa KoHTpaKTy npo $iuaxcoenfr iHcrpyueHT He

3Moxe BuKoHaril so6oe'F3aHnn i qe 6yge nprrrvnHoto BnHt4KHeHHn $iHaHcoeoro gOnrry iHtttoi
cropoHr4. Kpegrarnrail pr3ilK nprraMaHHnil raxnv QixaHcoanu iucrpyvteHTaM, nr noto.{xi ta
genosrrxi paxyHKr4 e 6aHrax ra ge6iropcuxa sa6oprosaFticru.

OcxoeHn[l MeroAoM oqiuxn Kpe4hrHr4x pnerxia Toaapncraa e oqinxa Kpe4nrocnpouoxnocri
KoHTpareHTie, epaxoayrovra SiHaHcoeilfi cran, icropiro xoHrpareHriB, peilrnHrn (e rouy vncni
xpegrnri peilrnHrn, perlruHru Ha4iilxocri 6aHxiecsxtltx exnagie, pefrtrHril ixaecrhqifiuoi
npraa6nreocri) ra 6y4u-nxa iHua 4ocrynHa iH$opuaqin ulogo Ix cnponaoxnocri BuKoHyBarn
6oproei 306oe'sgaHxR.

Kpedumuuu pusux no maKuM QiuaucoeuM aKmueaM He pnpaxoeyeaecn.

8.2. Punxoeu(t pusux

PuHKoeui pngnr - qe pil3l4K Toro, u.lo cnpaBeAnhea aapricrs a6o vata6yrni rpouroei nororr eig

Sinaucoeoro iucrpynlteHTa Koflr4BarnMyrbcn euacnigor gMix pnHxoanx qiH. PilHxoeui pr3r4K

oxonnrco rpn rnnv pil3krKy: qiHoerri pn3nK, eantorFrufr pn3ilK ra ai4corxoenit pvevx. Pvtnxoeilfr
pr/3trK Br4HuKae y 38'n3Ky 3 pr43ilKaMn gOnrxis, 3yMoBneHhx KonilBaHHFMt4 t-liH Ha axqii,
ei4corroenx craBoK ra BanprHr4x rypcia. lHgecruqil e SinaHcoai ixcrpyueHrh Moxyrb
npil3Becrh Ao phHKoBr4x pusnxia Toeapncrea.

lxr.ulri uixoehfr prgtar - qe pL43r4K Toro, u.lo cnpaBeAnhBa aapricru a6o uafr6yrui rpouoai
noroKt4 eig SixaxcoBoro iHcrpyruerry KonrBarilMyrbcn sHacnigox eruir purHroenx qin (oxpiu rux,
rt1o Bt4Ht4Katorb yHacnrAoK Br4corKoBoro pn3taKy Lrr BanprHoro pn3nKy), Heeanexuo ei4 Toro, L{14

cnpilqhHeHi eoFrh qhHHnKaMn, xapaKTepHnMu AnR oKpeMoro Qiuaxcoaoro iucrpyveury a6o froro
euireHTa, qh qrHHnKaMil, r4o BnnnBaprb Ha eci noAi6ni Sinancoai iHcrpyrrlteHTh, 3 AKAMA

s4iricnnrcrbcr onepaLlii Ha pnuxy.

OcHoeHhvt MeroAoM oqiurn qiuoeoro pr3rKy e auanig qyrnhBocri. Cepe4 vrerogie noM'FKUeHHF
qiHoaoro pr3ilKy Toeapncreo BnKopr4croBye 4neepcr$ixaqirc axrnaia ra Aorpr4MaHHc niMirie

QiHaHcoerax iHcrpyrrltenrie s He$ixcoeannu npn6yrKoM.

Biacorxoetafr prgux - qe pn3ilK Toro, ulo cnpaBeAnilea aapricru a6o uata6yrui rpouoei noroKl4
eiA SixaxcoBoro ixcrpynltenry KonnBarhMyrbcn axacni4ox olvrix pnnroarx ai4corKoBr4x craBoK.
Kepiexnqrao Toeapucraa ycaigorunrce, ulo sigcorxoei craBKn Moxyrb gtuiHrcearilcu i qe

BnnrBarhMe FK Ha Aoxogtl Toeapncray, TaK i ua cnpaaeAflnBy eapricru L{r4clrx aKrnaie.

8.3. Pusux nixeidnocmi

Pilshx nixeinFrocri - p143r4K Toro, Lr.lo Toeapncreo MarrMe rpygHoqi npr BhKoHanHi 3o6oB'F3aHb,
nos'n3aHhx is $iHaHcoerftirr go6oB'F3aHHFMh, ulo norauaprbcr unFXoM nocraBKh rpouoBr4x
rourie a6o iHr.uoro Qiuaucoaoro aKTnBy.

Toeapucreo s4ificHne KoHTponb nirai4xocri urnsxou nflaHyBaHHt norot{HoI nixaigxocri.
Toaapncreo araniaye reprraixr nnarexiB, Rxi nog'R3ani e ge6iropcbKoto sa6oproeanicrp ta
ixurnltn $ixarcoerur aKTuBaMil, 3060e's3axHFM14, a raKox noroKr4 rpouroBt4x xoutrie BiA

onepaqiilHoi 4innuuocri Toaapncraa.

Toaapncrao BnKoHye perynnpHo 3axoAl4 rJ.loAo rritiniuisaqii BnnnBy pr43r4Ky nirei4xocri:

- sbanaHcoBye aKTuByl Toeapncrao 3a crpoKaun peanisaqil a rioro eo6oe'F3aHHFMI4 3a crpoKaMh
NOTA[UCHHR;

- eOanaxcoaye axigxi ra arxi4ui rpouoei noroKr4.

9. floaiT nicnn 4arn 6anaxcy

f'lpra cxna4anHi SiHaHcogol seirHocri Toaapncreo BpaxoBye no4iT, rqo eig6ynrcR nicnR eeirHoi
parw i eigo6paxye Tx y Sixaxcoaiil geirFrocri ei4noei4Ho go MCSO 10 <floRii nicns asirxoro
nepiogy>.



yxasorvr flpeengeura yxpalHi eiR 14.01 .2025 poKy poKy Ne2612025 <f'lpo npoAoBXeHHF BoeHHoro

craHy a yxpaTxi'>> 6yno npogoBxeHo crpoK 4iT aoeuHoro craHy a YxpaTxi s 05 roAnHh 30 xennnhl

08 nrororo 2025 poxy crpoKoM xa 90 Ri6 - Ro 08 rpaexn 2Q25 poxy'

Toaapncrao He Mae npatfiht{HoT [loxnheocri roqFto ra nagirixo oqixurn xinuxicnufr BnnnB

3a3HaqeHnx no4ifr xa QiHaHcoaril cran i QiHaHcoai pesynurarn girnuHocri' B renepiuxift vac

Toaapucrao yBaxHo cnigxye sa QiHaHcoBr4Mh Hacni4xaun, BilKntaKaHnMn 3a3Haqenrun noAinun.

He 6epyvn Ao yBaril 
"r'-rte."s""veri 

Qarrra, ane insopMytol{l4 npo Hhx, SinaHcoea sairHicru sa

pix, glo'saxiHqnecs 31 rpy4Hn 2024 poxy ni4rorosneH_a_3 nphnyuleHHfl npo re, ulo Toaapucreo

6yRe npoAoBxyBaril 4innsnicru y xafi6nuxvor'ay vraft6yrHboMy. Bi4noei4Ho Aaua SiHaHQoBa

sBirHicru xe n/licrrru KophryBaHb Ha BnnaAoK Toro, qo ToeapncrBo F{e 3Moxe Aorpl4MyBarvlcb

npnH qilny 6esnepepenocri 4innuuocri.

<29> xeirHa 2025 PoxY

flupexrop Ax.qpii Crapoe

;ffi 'AnbKoP" H'i


